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Maig 2005Gabinet d’Estudis Socials i Opinió Pública

Sexe – Edat – Nivell d’estudis – Estatus - Llengua



 
 
     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P1. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR COM VALORA EN GENERAL L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA DEL NOSTRE PAÍS: MOLT BÉ, BÉ, NI BÉ NI MALAMENT, MALAMENT O MOLT MALAMENT?                         
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Molt bé                               .6     1.0    .2     1.2     -   1.1    .5      .7    .3    .9     -      .4    .7    .7     1.1    .3     -     - 
      Bé                                  20.0    21.8  18.3    25.4  22.8  20.0  12.2    20.1  20.3  18.9 100.0    19.8  22.1  18.3    15.1  23.3  25.2 100.0 
      Ni bé ni malament                   44.3    39.5  49.0    44.1  45.8  45.4  41.9    43.0  49.1  39.3     -    40.9  46.5  44.5    45.6  43.1  45.6     - 
      Malament                            25.2    25.4  25.0    22.4  23.6  23.4  30.8    23.4  23.1  31.6     -    30.1  22.8  24.3    29.4  22.1  21.2     - 
      Molt malament                        9.0    11.3   6.9     5.5   6.9   9.6  14.0    11.7   6.3   8.8     -     8.4   7.4  10.8     8.8  10.0   4.8     - 
      No sap                                .9     1.1    .6     1.4    .9    .5    .6     1.1    .8    .5     -      .5    .4   1.4       -   1.2   3.1     - 
 
     P2. I MÉS CONCRETAMENT, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10 QUINA NOTA LI POSARIA A L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?                                                                               
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
 
      Base:                                798     390   408     171   238   182   207     315   294   188     1     195   280   323     346   380    71     1 
      Mitjana:                            4.85    4.67  5.03    4.99  4.74  4.94  4.78    5.00  4.92  4.52  1.00    4.69  4.91  4.90    4.77  4.92  4.90  5.00 
      Desv.Típica:                        2.01    2.09  1.92    1.64  1.89  2.06  2.35    2.31  1.77  1.77   .00    1.80  1.90  2.22    1.86  2.20  1.62   .00 
 
      0                                    6.4     8.2   4.8     3.8   5.4   5.7  10.5     9.1   5.8   3.2     -     3.3   5.9   8.8     5.6   7.8   3.5     - 
      1                                    2.1     2.8   1.3       -   2.1   2.8   3.1     1.2    .7   5.1 100.0     3.8   1.5   1.5     1.8   2.4   1.7     - 
      2                                    4.0     3.7   4.2     2.9   5.4   3.5   3.6     4.3   2.4   5.9     -     4.9   3.3   3.9     4.5   3.7   2.7     - 
      3                                    5.4     5.7   5.2     4.6   5.1   6.3   5.7     5.7   3.7   7.7     -     6.0   4.6   5.7     5.3   5.7   4.8     - 
      4                                   15.8    17.3  14.4    20.7  19.2  12.6  10.6    10.4  17.7  21.9     -    22.9  15.9  11.4    17.7  13.7  17.9     - 
      5                                   27.7    25.3  30.0    29.4  25.6  29.0  27.8    26.8  31.5  23.6     -    25.3  29.4  27.8    28.5  25.8  33.4 100.0 
      6                                   21.5    22.0  21.1    24.3  25.1  21.6  14.9    17.6  24.2  23.9     -    21.7  24.2  19.0    23.0  19.4  25.4     - 
      7                                    9.3     8.2  10.4     9.2   7.0  10.8  10.9    11.5   8.8   6.6     -     7.5   8.8  10.9     8.3  10.8   6.7     - 
      8                                    6.6     6.0   7.2     3.5   4.7   5.1  12.5    11.1   4.6   2.2     -     4.1   5.3   9.2     4.9   8.7   3.8     - 
      9                                     .2       -    .3       -     -    .7     -      .4     -     -     -       -     -    .4       -    .3     -     - 
      10                                    .7      .6    .9      .6    .4   1.7    .4     1.8     -     -     -      .4    .7   1.0       -   1.5     -     - 
      NS                                    .1       -    .2      .6     -     -     -       -    .3     -     -       -     -    .3      .3     -     -     - 
      NC                                    .1      .2     -      .6     -     -     -       -    .3     -     -       -    .3     -       -    .3     -     - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     MAIG 2005 - RESULTATS PONDERATS                                                                                                                                        % Verticals 1 



 
 
     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P3. PER VOSTÈ, QUE ÉS EL QUE MILLOR FUNCIONA A L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?                                                                                                          
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      No funciona res bé                  17.8    17.9  17.8     9.6  16.6  15.2  28.4    23.0  13.3  15.9 100.0    14.4  14.5  22.8    17.8  18.9  12.6     - 
      Jutges                               2.1     2.7   1.6     2.8   2.1   2.8   1.1     2.0   1.0   4.1     -     3.3   1.6   1.9     2.5   2.0   1.3     - 
      Atenció al públic                    1.3     1.8    .9      .4   2.0   1.0   1.5     1.5    .9   1.6     -     1.9   1.0   1.3     1.9    .8   1.3     - 
      No hi ha tingut relació/ no la       2.8     2.5   3.1     1.7   2.9   6.2    .6     1.7   3.7   3.3     -     2.5   5.1    .9     2.5   2.4   6.2     - 
      coneix                             
      Defensa de la dona (viol. de         1.5     1.0   2.0     3.1   1.8   1.1    .4      .8   1.6   2.7     -     3.8    .6   1.1      .5   2.2   3.1     - 
      genere, igualtat...)               
      Policia i seguretat ciutadana         .9     1.8     -      .4    .8   1.2   1.0      .8   1.2    .5     -      .9   1.0    .8      .5   1.4     -     - 
      Judicis ràpids                       2.1     1.8   2.4     4.2   2.7   1.1    .6      .3   3.8   2.5     -     2.2   2.4   1.7     1.8   2.5   1.7     - 
      La rapidesa                           .9      .2   1.6     1.6   1.0    .4    .6      .8    .8   1.2     -      .8   1.6    .4      .9    .7   1.7     - 
      El registre                          1.4      .9   1.9     1.3    .8   2.2   1.6     2.0   1.1    .9     -      .9   1.1   2.0      .3   1.7   5.3     - 
      Les lleis (reformes)                 1.2     1.6    .8     1.7   2.1   1.1     -      .7   1.1   2.4     -     1.0    .7   1.8     1.6   1.1     -     - 
      Professionals admin. justícia        2.9     2.7   3.0     2.7   4.5   2.5   1.5     1.3   4.4   3.0     -     2.5   4.4   1.7     2.9   2.9   2.4     - 
      (funcionaris, advocats)            
      Serveis i actuacions sense cost       .8      .8    .8     1.8   1.0    .4     -       -   1.2   1.6     -     2.1    .4    .3      .6    .5   3.1     - 
      econòmic                           
      Sentències justes                    3.0     4.5   1.5     2.6   3.1   4.7   1.8      .9   2.9   6.5     -     7.0   3.0    .5     3.9   2.3   2.2     - 
      Justícia penal                        .3      .4    .2      .6    .3    .4     -      .3    .3    .4     -      .4    .3    .3      .2    .3   1.1     - 
      Multes                                .7      .9    .5     1.4    .9    .5     -      .4    .7   1.2     -     1.1    .8    .4      .3    .9   1.7     - 
      Tràmits                               .6     1.0    .2     1.0    .9    .4     -      .2    .9    .7     -      .6    .7    .5     1.1    .2     -     - 
      Petits delictes                       .4       -    .7      .6    .5    .4     -      .2    .3    .7     -       -    .4    .5      .3    .2   1.7     - 
      Casos divorcis                        .2       -    .4      .4     -    .4     -      .2     -    .4     -      .4     -    .2      .2    .2     -     - 
      Jurats populars                       .2      .2    .2       -     -    .5    .4      .2    .3     -     -       -    .3    .2      .5     -     -     - 
      Justícia civil                        .3       -    .5       -    .9     -     -      .3    .4     -     -      .6     -    .3      .4    .3     -     - 
      Funciona bé                          2.3     1.7   2.8     1.0   1.8   2.2   4.0     3.5   1.3   1.8     -     1.3   2.4   2.8     3.3   1.6   1.1     - 
      Altres                               3.1     3.9   2.4     3.2   4.4   1.9   2.6     2.5   3.1   4.2     -     6.2   2.1   2.2     2.6   3.7   3.1     - 
      No sap                              52.6    51.5  53.7    57.2  47.9  52.8  54.0    55.3  55.4  44.0     -    45.5  55.4  54.6    53.2  52.4  50.3 100.0 
      No contesta                           .5      .2    .8      .7    .7    .7     -      .8    .3    .4     -      .4    .3    .8      .3    .9     -     - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     MAIG 2005 - RESULTATS PONDERATS                                                                                                                                        % Verticals 2 



 
 
     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P4. I EL QUE PITJOR FUNCIONA?                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Funciona tota malament               8.6     9.8   7.5     8.6   7.3   5.1  13.1    11.3   8.6   4.1     -     4.9   8.7  10.8     6.7  10.9   5.8     - 
      Lentitud (cel·lebració judicis,     34.7    37.1  32.4    32.1  42.2  34.3  28.5    25.8  36.3  47.2     -    46.6  33.1  28.9    37.0  31.2  43.1     - 
      sentències...)                     
      Major duresa condemnes culpables     3.5     1.6   5.4     2.9   3.1   1.6   6.3     3.8   3.8   2.7     -     5.0   2.5   3.6     4.3   3.2   1.7     - 
      Desigualtat; davant la justícia i    4.1     4.6   3.6     3.5   3.0   4.6   5.3     4.8   3.3   4.1     -     3.3   3.5   5.0     4.8   3.4   4.6     - 
      corrupció                          
      Deixar en llibertat delinqüents      4.0     3.9   4.0     1.6   2.4   4.5   7.4     6.6   1.8   3.2     -     2.5   3.2   5.6     3.6   4.9   1.3     - 
      Violència contra la dona             3.9     2.0   5.7     4.4   3.2   5.8   2.5     3.4   4.0   4.5     -     4.0   4.6   3.2     1.9   5.3   5.9     - 
      Jutges                               3.7     5.6   1.9      .4   4.0   5.3   4.8     4.5   3.5   2.8     -     2.9   3.8   4.2     2.8   4.5   4.4     - 
      Policia, inseguretat ciutadana       2.3     2.3   2.3     3.2    .6   3.3   2.6     3.0   2.4    .9     -     1.5   1.0   3.9     2.1   2.7   1.3     - 
      Professionals admin. de Just.         .6      .8    .4      .9    .4    .4    .6      .6    .3    .8     -      .8    .3    .6      .5    .5   1.1     - 
      (funcionaris, advocats)            
      Tràmits                              2.5     2.3   2.6     4.1   3.6   1.5    .6     2.1   3.2   1.9     -     1.8   3.1   2.3     1.8   2.7   3.1 100.0 
      No hi ha tingut relació / no la       .8      .5   1.0     1.2     -   1.1   1.1     1.1    .7    .4     -      .4    .7   1.1     1.3    .5     -     - 
      coneix                             
      Immigració                           1.7     1.6   1.8     2.8    .9   2.3   1.2     2.4   1.6    .8     -     2.0    .6   2.5     1.0   2.1   2.7     - 
      Sistema penitenciari                  .7      .7    .7     1.0    .7    .5    .6       -    .3   2.5     -     1.4    .6    .4     1.1    .5     -     - 
      Casos de menors                      1.3      .7   1.8     1.7    .5    .7   2.4     1.6   1.0   1.2     -     1.1    .3   2.2     1.4   1.1   1.3     - 
      No impartir justícia                 1.5     2.5    .6     1.3    .9   2.3   1.8     2.6    .6   1.3     -     1.3    .6   2.5     2.2   1.0   1.1     - 
      Lleis                                1.9     2.5   1.5     1.9   3.7   1.4    .5     1.5   1.3   3.7     -     4.0   1.1   1.4     1.8   2.2   1.1     - 
      Atenció al públic                    1.7      .8   2.5      .6    .7   2.1   3.4     2.4   1.6     - 100.0      .9   2.0   1.9     2.2    .9   3.1     - 
      Judicis ràpids                        .7      .8    .5     1.7     -   1.4     -      .4   1.4     -     -       -    .9    .9     1.0    .5     -     - 
      Justícia penal                        .7      .3   1.0      .7    .5   1.2    .4      .6   1.2     -     -      .6    .3   1.0      .9    .6     -     - 
      Divorcis                              .5      .4    .6     1.0    .3     -    .7      .2   1.1     -     -      .4    .6    .5      .4    .7     -     - 
      Justíca civil (varis)                 .6      .2   1.0      .6    .9    .4    .5      .3    .6   1.1     -      .4   1.1    .3      .6    .5   1.1     - 
      Altres                               4.9     4.9   4.9     5.1   5.2   5.5   3.9     4.2   5.6   5.1     -     5.5   6.2   3.4     6.1   4.1   3.5     - 
      No sap                              14.7    13.6  15.8    18.2  14.7  14.7  12.0    16.7  15.3  10.7     -     7.7  21.0  13.5    14.5  15.2  13.7     - 
      No contesta                           .4      .5    .4      .6   1.0     -     -       -    .6    .9     -      .9    .3    .3       -    .9     -     - 
 
     P5. CREU QUE EN ELS ÚLTIMS TRES ANYS L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?                                                                                        
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Ha millorat                         35.7    37.1  34.4    39.1  39.0  39.6  25.7    31.7  38.2  38.9     -    36.6  38.7  32.6    37.2  34.4  36.0     - 
      Està igual                          39.3    42.3  36.5    41.2  40.3  36.1  39.5    36.7  44.7  35.4     -    36.9  40.2  40.0    39.4  38.3  43.6 100.0 
      Ha empitjorat                       19.0    14.7  23.1    13.3  14.4  16.6  31.2    25.7  11.8  18.7 100.0    19.6  14.5  22.5    17.4  21.3  15.2     - 
      No sap                               6.0     5.9   6.0     6.4   6.3   7.7   3.7     5.9   5.3   7.1     -     6.9   6.6   4.8     6.0   6.0   5.3     - 
 
     P6. CREU QUE EN ELS PROPERS TRES ANYS MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?                                                                                                                       
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Millorarà                           58.3    57.0  59.6    62.8  59.2  60.8  51.3    54.1  65.5  54.3     -    54.3  64.5  55.4    58.9  58.8  52.3 100.0 
      Continuarà igual                    19.6    21.5  17.7    19.5  21.1  18.9  18.5    17.8  17.0  26.7     -    23.4  18.2  18.4    20.5  16.3  32.9     - 
      Empitjorarà                         13.7    12.6  14.8    12.4  12.4  11.4  18.3    17.7   9.9  12.7 100.0    15.1   8.8  17.2    13.5  15.5   5.5     - 
      No sap                               8.1     8.3   7.9     5.2   6.8   8.3  11.9    10.4   7.3   5.6     -     6.6   8.2   9.0     6.7   9.5   7.9     - 
      No contesta                           .3      .6     -       -    .4    .7     -       -    .3    .7     -      .6    .3     -      .4     -   1.3     - 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     MAIG 2005 - RESULTATS PONDERATS                                                                                                                                        % Verticals 3 



 
 
     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P7. VOSTÈ DIRIA QUE TÉ MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA EN L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?                                                                                          
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Molta                                4.6     5.5   3.8     3.0   5.6   5.8   3.8     4.7   4.9   4.1     -     5.1   5.6   3.5     3.3   6.7     -     - 
      Bastant                             27.3    28.5  26.2    25.5  30.3  27.5  25.3    25.2  27.5  30.7     -    29.1  31.0  23.1    28.5  25.1  32.1 100.0 
      Regular                             14.5    13.4  15.5    13.8  15.5  16.7  12.1    15.3  15.4  11.7     -    13.2  13.9  15.8    14.4  14.4  15.7     - 
      Poca                                40.3    39.6  41.0    47.3  38.7  37.6  38.8    38.5  40.5  42.8 100.0    40.7  37.2  42.8    42.3  38.7  40.1     - 
      Cap                                 13.0    13.0  13.0     9.8  10.0  12.4  19.6    16.1  11.2  10.7     -    12.0  11.9  14.6    11.5  14.8  11.0     - 
      No sap                                .2       -    .3      .7     -     -     -       -    .4     -     -       -    .4     -       -    .3     -     - 
      No contesta                           .1       -    .2       -     -     -    .4      .2     -     -     -       -     -    .2       -     -   1.1     - 
 
     P8. QUINA CREU QUE HAURIA DE SER LA PRINCIPAL FUNCIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?                                                                                                 
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Impartir justícia                   21.3    23.6  19.1    19.3  23.6  25.0  17.1    13.5  26.3  26.7     -    22.5  24.8  17.6    24.2  20.1  14.2     - 
      Actuar amb rapidesa                 12.5    12.3  12.7     9.3  14.7  13.7  11.7    12.4  13.3  11.6     -    13.8  13.8  10.7    13.9  10.0  19.5     - 
      Fer complir lleis i condemnes        8.4    10.6   6.2     9.7   7.1   6.9  10.0     9.4   6.5   9.8     -     8.2   6.9   9.8     8.5   8.5   7.0     - 
      Equitat (evitar influències)         6.5     7.5   5.6     4.5   7.6   7.4   6.2     5.4   5.9   9.4     -    10.4   4.4   6.0     7.5   6.6   1.7     - 
      Defensar, ajudar els ciutadans      13.2    10.8  15.6    15.1  17.2  10.0  10.0    11.0  13.5  16.1 100.0    14.6  13.1  12.5    13.4  12.5  16.7     - 
      Reinserir                             .7      .6    .9      .6    .5    .7   1.2      .8    .3   1.3     -     1.1    .4    .8      .6   1.0     -     - 
      Actuar sobre la delinqüència,        5.4     4.3   6.5     3.8   5.0   5.7   6.9     5.8   4.9   5.7     -     5.2   5.0   5.9     5.1   5.1   8.6     - 
      protegir els ciutadans             
      Ser rigorosa en els processos        3.8     4.2   3.3     3.1   1.8   2.5   7.6     4.9   3.9   1.6     -     1.9   2.7   5.8     2.3   3.7   9.0 100.0 
      Funcionar bé                         4.6     5.4   3.8     3.3   5.4   2.7   6.2     6.0   3.5   4.0     -     4.2   4.0   5.3     3.3   5.7   5.0     - 
      Posar-se al dia (canviar lleis)      2.0     2.4   1.6     2.2   3.3   1.7    .6     1.5   1.3   4.0     -     2.8   1.3   2.1     1.3   2.5   2.8     - 
      Recolzar dones maltractades          2.0       -   4.0     4.1     -   3.2   1.6     2.3   3.0     -     -     1.3   2.1   2.4     1.5   2.9     -     - 
      Recolzar les víctimes i més          1.9     1.7   2.0      .4   2.4   2.0   2.3     2.4   1.3   2.0     -     1.7   2.3   1.6     2.1   1.8   1.1     - 
      necessitats                        
      Recolzar menors                       .7      .3   1.1     1.3     -   1.2    .6     1.1    .4    .5     -      .6    .8    .7      .4   1.1     -     - 
      Ser més clara                         .3      .2    .4       -    .6     -    .4      .2     -    .8     -      .8     -    .2      .4    .2     -     - 
      Més recursos                         1.1     1.6    .7       -    .9    .9   2.5     1.7    .6    .9     -      .9    .9   1.5     1.0   1.2   1.3     - 
      Control immigració                    .8      .6   1.0     1.3     -   1.9    .5     1.1    .7    .5     -     1.1    .8    .7      .8   1.0     -     - 
      Endurir penes                        1.6     2.4   1.0     1.8   1.2   1.7   1.9     2.5   1.7     -     -       -   2.6   1.8      .3   3.0   1.3     - 
      Altres                               1.4     1.6   1.1     1.7    .5   1.0   2.4     2.1   1.4     -     -      .8   1.8   1.3      .9   1.8   1.3     - 
      No sap                              11.4     9.7  13.1    17.9   7.3  11.9  10.4    15.9  10.8   4.8     -     7.7  11.6  13.5    12.5  10.9   9.0     - 
      No contesta                           .3      .2    .4      .6    .7     -     -       -    .6    .4     -      .4    .7     -       -    .5   1.3     - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     MAIG 2005 - RESULTATS PONDERATS                                                                                                                                        % Verticals 4 



 
 
     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P8-A. ALGUNA MÉS?                                                                                                                                                                    
 
     Base: Ha esmentat una funció          706     352   354     141   219   160   186     265   262   178     1     179   247   280     304   337    64     1 
 
      Impartir justícia                    2.8     1.2   4.4     1.4   1.4   6.1   2.8     3.9   1.5   3.2     -     4.2   2.3   2.5     2.6   3.2   1.9     - 
      Actuar amb rapidesa                  5.7     8.0   3.4     7.4   6.8   5.9   2.9     3.8   6.3   7.7     -     7.1   5.7   4.8     5.5   6.2   4.2     - 
      Fer complir lleis i condemnes        3.7     3.9   3.4     2.5   4.7   1.2   5.6     3.1   2.7   6.1     -     6.5   3.0   2.5     4.7   3.0   2.4     - 
      Equitat (evitar influències)         2.4     2.6   2.1     2.2    .9   3.7   3.1     2.5   1.2   3.9     -     3.8   2.1   1.7     2.0   3.2     -     - 
      Defensar, ajudar els ciutadans       1.4     1.0   1.8     2.8   1.2   1.6    .4       -   2.2   2.4     -     2.3   2.0    .3     1.6    .9   3.2     - 
      Reinserir                             .3      .3    .3      .9    .4     -     -       -    .5    .5     -      .5    .5     -      .7     -     -     - 
      Actuar sobre la delinqüència,         .6      .8    .5       -   1.0   1.0    .4      .8    .4    .9     -      .9    .4    .7      .4    .7   1.2     - 
      protegir els ciutadans             
      Ser rigorosa en els processos         .9     1.5    .3     1.2   1.1    .8    .7     1.3   1.2     -     -      .4   1.0   1.2      .7   1.0   1.9     - 
      Funcionar bé                         1.2     1.1   1.3     2.1    .7   1.1   1.1      .9    .8   2.0     -     1.6    .3   1.7     1.4   1.2     -     - 
      Posar-se al dia (canviar lleis)      1.5     2.3    .7     2.3   2.0   1.0    .7       -   2.5   2.3     -     2.5   1.4    .9      .9   2.1   1.2     - 
      Recolzar dones maltractades           .9      .9    .8      .9   1.0    .5   1.1     1.1    .5   1.1     -      .7    .3   1.5      .3   1.0   3.2     - 
      Recolzar les víctimes i més           .8       -   1.7      .7   1.4     -   1.1      .8    .7   1.2     -     1.1    .8    .7     1.0    .9     -     - 
      necessitats                        
      Recolzar menors                       .4       -    .7      .7    .4    .5     -      .3    .3    .5     -      .4     -    .6      .3    .5     -     - 
      Ser més clara                         .1       -    .2       -     -     -    .4      .3     -     -     -       -     -    .3       -    .2     -     - 
      Més recursos                          .7      .7    .7       -   1.1   1.5     -      .9     -   1.4     -      .7    .5    .9      .4    .7   1.9     - 
      Control immigració                    .7     1.2    .3      .9   1.4     -    .4     1.0    .9     -     -       -    .5   1.4       -   1.5     -     - 
      Endurir penes                         .9      .8    .9      .7     -    .6   2.2     1.2    .7    .5     -       -   1.7    .7     1.7    .3     -     - 
      Altres                               1.9     1.3   2.4     2.7   1.4   2.0   1.7     1.3   1.6   3.1     -     3.0   1.2   1.7     2.0   1.7   1.9     - 
      Cap més                             73.1    72.4  73.9    70.8  73.2  72.6  75.4    76.8  76.0  63.2 100.0    64.3  76.3  76.0    73.8  71.7  76.9 100.0 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P8. CREU QUE HAURIA DE SER LA PRINCIPAL FUNCIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA                                                                                                        
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Impartir justícia                   23.8    24.8  22.9    20.5  24.8  30.4  19.6    16.8  27.6  29.7     -    26.4  26.8  19.7    26.5  22.9  16.0     - 
      Actuar amb rapidesa                 17.6    19.5  15.7    15.3  20.9  18.9  14.3    15.6  18.9  18.9     -    20.3  18.7  14.9    18.8  15.4  23.2     - 
      Fer complir lleis i condemnes       11.6    14.2   9.2    11.7  11.4   7.9  15.1    11.9   8.8  15.6     -    14.2   9.5  11.9    12.6  11.2   9.2     - 
      Equitat (evitar influències)         8.6     9.8   7.4     6.3   8.4  10.7   9.0     7.6   7.0  13.0     -    13.9   6.3   7.4     9.2   9.4   1.7     - 
      Defensar, ajudar els ciutadans      14.5    11.6  17.2    17.4  18.3  11.4  10.3    11.0  15.4  18.4 100.0    16.7  14.9  12.8    14.7  13.3  19.5     - 
      Reinserir                            1.0      .8   1.2     1.3    .9    .7   1.2      .8    .7   1.8     -     1.6    .9    .8     1.3   1.0     -     - 
      Actuar sobre la delinqüència,        6.0     5.0   6.9     3.8   6.0   6.5   7.3     6.4   5.2   6.5     -     6.0   5.3   6.5     5.5   5.7   9.7     - 
      protegir els ciutadans             
      Ser rigorosa en els processos        4.6     5.6   3.6     4.1   2.9   3.1   8.2     6.0   5.0   1.6     -     2.3   3.6   6.8     2.9   4.6  10.7 100.0 
      Funcionar bé                         5.6     6.3   4.9     5.0   6.1   3.7   7.2     6.8   4.2   5.8     -     5.6   4.3   6.7     4.5   6.7   5.0     - 
      Posar-se al dia (canviar lleis)      3.3     4.4   2.2     4.0   5.2   2.6   1.2     1.5   3.5   6.1     -     5.1   2.6   2.9     2.1   4.4   3.9     - 
      Recolzar dones maltractades          2.8      .8   4.7     4.9    .9   3.6   2.5     3.2   3.4   1.1     -     1.9   2.4   3.7     1.7   3.8   2.8     - 
      Recolzar les víctimes i més          2.6     1.7   3.5     1.0   3.6   2.0   3.2     3.0   1.8   3.1     -     2.6   3.0   2.2     2.9   2.6   1.1     - 
      necessitats                        
      Recolzar menors                      1.0      .3   1.7     1.8    .3   1.6    .6     1.3    .7   1.0     -     1.0    .8   1.2      .6   1.6     -     - 
      Ser més clara                         .4      .2    .6       -    .6     -    .7      .5     -    .8     -      .8     -    .5      .4    .4     -     - 
      Més recursos                         1.7     2.2   1.3       -   2.0   2.2   2.5     2.5    .6   2.2     -     1.5   1.3   2.2     1.4   1.8   3.1     - 
      Control immigració                   1.5     1.7   1.2     2.0   1.3   1.9    .8     1.9   1.6    .5     -     1.1   1.2   1.9      .8   2.3     -     - 
      Endurir penes                        2.4     3.1   1.7     2.4   1.2   2.3   3.9     3.5   2.4    .5     -       -   4.1   2.4     1.7   3.2   1.3     - 
      Altres                               3.0     2.8   3.2     3.9   1.8   2.7   4.0     3.2   2.8   2.9     -     3.6   2.9   2.7     2.7   3.3   3.1     - 
      No sap                              11.4     9.7  13.1    17.9   7.3  11.9  10.4    15.9  10.8   4.8     -     7.7  11.6  13.5    12.5  10.9   9.0     - 
      No contesta                           .3      .2    .4      .6    .7     -     -       -    .6    .4     -      .4    .7     -       -    .5   1.3     - 
 
     P9. CREU QUE LES LLEIS AL NOSTRE PAÍS GARANTEIXEN LA IGUALTAT ENTRE TOTS ELS CIUTADANS?                                                                                              
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Sí                                  32.6    38.5  27.0    32.9  32.5  35.4  30.1    34.9  34.1  26.6     -    30.0  36.5  30.8    30.6  35.2  29.1     - 
      No                                  66.2    61.0  71.2    66.3  67.0  63.0  68.0    64.5  64.2  72.1 100.0    68.7  62.1  68.3    68.8  62.9  70.9 100.0 
      No sap                               1.2      .5   1.8      .7    .5   1.6   1.9      .6   1.7   1.3     -     1.3   1.4    .9      .6   1.9     -     - 
 
     P10. I CREU QUE L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA APLICA LES LLEIS IGUAL PER A TOTHOM?                                                                                                     
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Sí                                  21.3    22.4  20.2    23.3  28.5  16.9  15.1    18.0  24.0  22.6     -    23.2  25.5  16.5    23.7  19.4  20.1     - 
      No                                  76.8    76.3  77.3    74.2  71.0  81.6  81.5    80.3  74.2  74.9 100.0    74.9  73.7  80.6    74.0  78.7  79.9 100.0 
      No sap                               1.9     1.3   2.5     2.5    .5   1.5   3.4     1.7   1.8   2.5     -     1.9    .9   2.8     2.3   2.0     -     - 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P11. EN UNA ESCALA DE 0 A 10 VALORI'M ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA:                                                                             
     P11-A. RÀPIDA                                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Base:                                799     391   408     173   238   182   206     314   296   188     1     195   281   323     347   380    71     1 
      Mitjana:                            3.25    3.14  3.35    3.15  3.10  3.36  3.41    3.64  3.19  2.68  3.00    2.87  3.28  3.44    3.12  3.36  3.26  3.00 
      Desv.Típica:                        2.25    2.29  2.19    2.19  2.10  2.32  2.36    2.45  2.10  1.97   .00    2.13  2.20  2.32    2.10  2.37  2.20   .00 
 
      0                                   17.9    19.7  16.1    16.7  18.5  18.2  17.9    16.6  17.0  21.5     -    19.8  17.2  17.3    18.1  18.4  14.2     - 
      1                                    6.2     6.8   5.6     8.0   5.9   5.7   5.2     4.5   6.7   8.2     -     8.4   5.6   5.4     5.2   6.2  10.7     - 
      2                                   12.2    13.1  11.3    15.2  12.8  12.0   9.0     9.9  12.3  15.7     -    13.5  12.6  10.9    12.9  11.5  12.3     - 
      3                                   15.2    15.5  14.8    14.5  15.9  12.5  17.2    14.4  14.4  17.2 100.0    18.7  14.1  13.9    17.3  12.9  15.5 100.0 
      4                                   20.2    18.1  22.2    21.2  20.8  19.7  18.9    17.5  22.9  20.5     -    20.3  22.9  17.6    21.0  19.5  19.8     - 
      5                                   16.4    13.3  19.3    11.0  17.4  17.5  18.6    18.8  16.9  11.4     -    12.3  15.3  19.8    16.5  16.9  12.9     - 
      6                                    4.9     5.7   4.2     5.4   3.8   6.7   4.3     7.0   4.1   2.7     -     2.2   4.4   7.0     4.2   5.0   8.4     - 
      7                                    3.1     4.4   1.9     4.5   1.7   3.4   3.3     4.5   2.3   2.1     -     1.9   3.6   3.4     2.4   4.1   1.3     - 
      8                                    2.2     2.1   2.4     2.9   2.7   1.4   2.0     2.9   3.0     -     -      .6   3.2   2.4     1.1   3.1   3.1     - 
      9                                     .7      .3   1.0       -     -   2.3    .6     1.3    .4     -     -     1.3    .6    .4      .4    .8   1.7     - 
      10                                   1.1     1.1   1.0      .6    .4    .7   2.6     2.3     -    .7     -     1.0    .3   1.7      .9   1.4     -     - 
      NS                                    .1       -    .2       -     -     -    .4      .2     -     -     -       -     -    .2       -    .2     -     - 
 
     P11-B. MODERNA                                                                                                                                                                       
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Base:                                775     382   393     171   233   177   194     298   290   185     1     193   274   308     335   369    70     0 
      Mitjana:                            4.88    4.78  4.97    4.86  4.71  4.98  5.00    5.22  4.92  4.26  5.00    4.40  4.94  5.12    4.68  5.03  5.05   .00 
      Desv.Típica:                        2.16    2.16  2.17    2.06  2.08  2.16  2.33    2.37  1.97  1.97   .00    2.06  2.12  2.22    1.98  2.30  2.18   .00 
 
      0                                    5.9     5.8   6.0     6.4   5.8   4.5   6.9     4.9   5.5   8.3     -     8.3   5.9   4.5     5.6   6.6   4.0     - 
      1                                    2.0     2.1   1.9     1.6   1.9   2.4   2.2     3.3    .8   1.7     -     1.7    .7   3.4     1.8   2.4   1.1     - 
      2                                    5.2     7.3   3.2     5.9   5.9   4.0   4.9     5.8   4.2   5.9     -     4.9   5.4   5.3     5.5   5.0   4.4     - 
      3                                    8.3     9.3   7.4     5.2  11.1  10.0   6.2     6.3   7.8  12.3     -    12.4   7.7   6.2     9.5   6.4  12.5     - 
      4                                   13.9    13.1  14.7    14.4  14.4  17.8   9.4     7.2  15.9  22.1     -    19.4  15.6   9.1    14.5  13.2  14.6     - 
      5                                   23.4    21.8  24.9    25.7  23.2  20.2  24.6    21.9  25.4  22.3 100.0    23.9  22.8  23.6    28.0  19.3  23.4     - 
      6                                   17.9    17.4  18.5    20.7  17.7  15.0  18.4    17.7  19.6  15.8     -    16.1  18.1  18.9    16.8  19.2  17.1     - 
      7                                   10.9    11.8  10.0    13.3  11.1  10.7   8.7    12.9  11.4   6.8     -     6.7  11.1  13.2     8.4  12.8  12.4     - 
      8                                    6.4     7.7   5.2     3.9   4.5  10.0   7.6     8.8   6.2   3.0     -     3.5   7.4   7.3     5.1   8.4   2.4     - 
      9                                    1.1      .2   2.0      .4    .8    .7   2.4     1.9    .7    .4     -     1.4   1.2    .8      .8   1.3   1.7     - 
      10                                   1.7     1.0   2.4     1.3   1.1   2.2   2.4     3.8    .6     -     -      .4   1.3   2.9      .4   2.3   5.3     - 
      NS                                   3.2     2.4   3.9     1.3   2.4   2.6   6.2     5.4   1.9   1.4     -     1.4   2.5   4.8     3.4   3.0   1.1 100.0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     MAIG 2005 - RESULTATS PONDERATS                                                                                                                                        % Verticals 7 



 
 
     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P11-C. INDEPENDENT                                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Base:                                764     378   385     165   230   176   192     294   284   184     1     190   268   306     336   361    65     1 
      Mitjana:                            4.82    4.66  4.97    4.87  4.83  4.77  4.80    4.87  4.86  4.68  1.00    4.65  5.02  4.74    4.81  4.84  4.78  2.00 
      Desv.Típica:                        2.24    2.38  2.08    2.12  2.16  2.42  2.27    2.35  2.03  2.35   .00    2.14  2.15  2.36    2.15  2.35  2.05   .00 
 
      0                                    7.0     8.8   5.3     6.1   6.0   8.9   7.4     6.9   6.2   8.7     -     6.2   6.1   8.4     7.1   7.7   2.7     - 
      1                                    1.5     1.6   1.3     1.3   2.0   1.7    .8     1.3   1.6   1.0 100.0     1.0   1.3   1.9      .9   2.0   1.3     - 
      2                                    6.6     9.1   4.3     6.2   7.3   6.2   6.7     8.1   4.6   7.4     -     8.6   5.5   6.4     5.9   6.7   8.3 100.0 
      3                                    7.0     7.5   6.5     7.6   6.0   7.4   7.2     5.7   7.2   8.8     -     9.0   4.9   7.5     8.7   5.3   8.0     - 
      4                                   12.7    10.7  14.7     9.9  13.8  14.2  12.5    10.6  11.6  18.1     -    19.2  10.8  10.5    11.1  13.1  18.6     - 
      5                                   25.5    24.6  26.3    28.2  25.7  24.8  23.7    27.6  26.9  19.8     -    20.3  27.2  27.2    26.9  23.9  27.5     - 
      6                                   14.6    13.6  15.6    17.6  14.8  10.3  15.6    11.1  20.2  11.7     -    13.8  16.5  13.4    15.9  14.8   7.6     - 
      7                                   11.6    11.4  11.8    12.0  13.2  12.9   8.3    10.8  11.9  12.4     -    11.7  14.0   9.4    13.3  10.4   9.8     - 
      8                                    5.3     5.3   5.4     3.8   4.9   5.4   7.1     6.0   4.6   5.5     -     4.6   5.5   5.7     4.4   6.7   2.4     - 
      9                                    1.8     2.1   1.6     1.2   2.1   2.2   1.8     2.1    .7   3.2     -     2.2   1.8   1.7     1.7   1.8   2.8     - 
      10                                   1.8     2.0   1.5     1.7    .9   3.1   1.7     2.9    .7   1.6     -      .8   1.5   2.7      .9   2.5   2.4     - 
      NS                                   4.5     3.3   5.7     4.5   3.5   2.9   7.2     6.6   4.0   1.9     -     2.7   4.9   5.4     3.1   5.1   8.5     - 
 
     P11-D. RIGOROSA                                                                                                                                                                      
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Base:                                780     382   397     172   235   175   198     301   291   186     1     194   273   313     337   374    69     0 
      Mitjana:                            5.19    5.36  5.03    5.40  5.29  5.23  4.85    5.08  5.40  5.07  1.00    5.15  5.51  4.94    5.30  5.15  4.88   .00 
      Desv.Típica:                        2.17    2.30  2.02    2.01  2.10  2.07  2.41    2.31  2.02  2.11   .00    2.15  1.96  2.31    2.10  2.25  2.03   .00 
 
      0                                    5.0     5.7   4.4     3.3   4.4   2.8   9.1     5.7   3.8   5.9     -     5.9   2.8   6.4     4.4   5.5   5.5     - 
      1                                    1.6     1.4   1.8      .4   1.6   1.9   2.3     1.8   1.4   1.1 100.0     1.0   1.3   2.2     1.1   1.9   2.4     - 
      2                                    4.1     3.3   4.8     4.1   4.0   3.2   4.8     5.5   1.7   5.3     -     5.2   1.6   5.5     3.6   4.7   3.1     - 
      3                                    6.6     7.1   6.1     5.1   6.4   8.5   6.3     6.4   7.3   5.8     -     6.4   7.4   6.1     6.1   6.4  10.0     - 
      4                                   11.8    10.7  12.9    12.5  11.1  14.8   9.3    11.6  11.2  13.1     -    11.0   9.3  14.5    11.5  11.9  13.2     - 
      5                                   25.7    21.5  29.7    29.6  23.3  23.2  27.2    26.7  24.8  25.6     -    23.9  26.6  25.9    25.4  26.3  24.2     - 
      6                                   17.9    17.8  18.0    16.5  19.3  18.8  16.7    15.9  21.4  16.0     -    17.8  21.0  15.3    18.3  17.5  18.9     - 
      7                                   12.1    13.6  10.6    15.3  14.9  10.3   7.9     9.4  12.6  15.9     -    17.9  11.1   9.5    14.7   9.4  13.9     - 
      8                                    8.5    11.5   5.5     7.0  11.1   8.3   6.9     6.2  10.6   8.9     -     7.4  12.2   5.8     8.0   9.6   4.9     - 
      9                                    1.4     1.1   1.7     2.3    .4    .7   2.4     2.0   1.4    .4     -     1.3   1.8   1.2     1.1   1.6   1.7     - 
      10                                   2.8     4.0   1.7     3.2   2.0   3.7   2.7     4.5   2.1   1.1     -     1.4   2.1   4.3     2.9   3.3     -     - 
      NS                                   2.5     2.1   2.8      .6   1.4   3.8   4.1     4.4   1.6    .5     -      .5   2.9   3.2     3.0   1.9   1.1 100.0 
      NC                                    .1      .2     -       -     -     -    .4       -     -    .4     -      .4     -     -       -     -   1.1     - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     MAIG 2005 - RESULTATS PONDERATS                                                                                                                                        % Verticals 8 



 
 
     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P11-E. EFICAÇ                                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Base:                                795     390   405     173   238   180   205     312   295   188     1     195   280   320     345   378    71     1 
      Mitjana:                            4.86    4.83  4.88    4.71  4.78  4.90  5.04    5.07  4.95  4.38  1.00    4.55  5.04  4.89    4.78  4.94  4.79  6.00 
      Desv.Típica:                        2.14    2.20  2.08    1.98  2.00  2.15  2.37    2.33  1.93  2.02   .00    2.14  1.99  2.24    1.98  2.29  2.01   .00 
 
      0                                    6.6     7.0   6.3     5.6   6.3   6.2   8.3     7.4   5.4   7.4     -     8.0   4.8   7.4     5.8   7.8   4.6     - 
      1                                    1.6     1.3   1.8     1.3    .7   2.8   1.6     1.6    .8   2.3 100.0     1.3   1.2   2.1     1.4   1.8   1.1     - 
      2                                    5.3     5.5   5.1     8.4   5.3   3.6   4.0     5.7   3.6   7.1     -     6.2   4.2   5.6     5.5   5.1   5.1     - 
      3                                    8.2    10.4   6.2     5.6   9.5   9.8   7.6     5.8   7.7  13.2     -    11.9   9.2   5.1     8.1   7.2  14.5     - 
      4                                   12.1    12.2  12.0    16.7  12.9   8.5  10.5     7.7  14.0  16.5     -    15.9  10.1  11.5    13.3  10.9  12.7     - 
      5                                   27.2    24.0  30.3    27.6  28.8  28.9  23.6    28.7  30.0  20.5     -    22.0  28.8  28.9    29.1  25.5  27.6     - 
      6                                   20.6    20.0  21.2    20.4  21.0  21.2  19.7    19.3  20.2  23.4     -    22.3  20.0  20.1    21.4  19.7  19.8 100.0 
      7                                    9.3    10.3   8.3     8.9   9.1  10.5   8.8    10.0  10.9   5.6     -     5.7  12.0   9.1     9.5  10.0   4.9     - 
      8                                    5.4     5.9   4.9     3.4   4.2   3.2  10.3     6.8   5.2   3.3     -     3.8   7.3   4.7     3.1   7.2   6.7     - 
      9                                    1.2      .5   1.9     1.6    .3   1.9   1.4     2.5    .6     -     -     1.1   1.1   1.4      .9   1.5   1.7     - 
      10                                   1.9     2.5   1.3      .6   1.4   2.3   3.1     3.4   1.1    .7     -     1.7    .8   3.0     1.2   2.6   1.3     - 
      NS                                    .6      .4    .8       -    .3   1.1   1.1     1.1    .5     -     -       -    .6   1.1      .6    .7     -     - 
 
     P11-F. TRANSPARENT                                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Base:                                774     381   393     171   233   174   196     299   290   184     1     191   277   306     335   367    71     1 
      Mitjana:                            4.48    4.51  4.44    4.21  4.53  4.58  4.55    4.62  4.45  4.30  2.00    4.32  4.60  4.46    4.54  4.44  4.37  6.00 
      Desv.Típica:                        2.15    2.19  2.10    1.97  2.10  2.17  2.31    2.39  2.02  1.91   .00    2.03  1.99  2.35    2.03  2.30  1.85   .00 
 
      0                                    7.9     7.7   8.1     9.4   6.8   7.5   8.1     9.2   7.7   5.8     -     6.9   6.7   9.4     6.7   8.9   7.7     - 
      1                                    3.0     3.6   2.5     1.2   3.9   2.3   4.3     3.1   2.3   4.1     -     2.9   2.6   3.5     2.2   4.2   1.3     - 
      2                                    5.3     5.3   5.4     4.6   6.6   5.0   4.8     5.1   5.6   4.9 100.0     7.0   4.1   5.4     5.7   5.7   1.7     - 
      3                                    7.8     8.8   6.8    10.5   7.2   8.3   5.7     6.2   6.9  11.8     -    11.0   6.8   6.6     7.4   7.2  12.9     - 
      4                                   19.3    17.6  21.0    25.8  16.0  17.2  19.7    14.0  22.7  23.2     -    22.7  21.1  15.8    20.0  17.8  24.7     - 
      5                                   27.1    26.4  27.8    30.0  27.1  28.4  23.6    29.0  26.4  25.1     -    21.6  28.1  29.5    27.8  26.5  27.3     - 
      6                                   11.1    10.0  12.2     6.8  13.3  13.6  10.0    10.2  12.0  11.2     -    12.0  13.2   8.7    11.4   9.3  17.7 100.0 
      7                                    8.4    11.4   5.5     7.9  11.1   4.8   9.0     7.9   8.9   8.6     -     9.9   9.8   6.3     9.3   8.8   2.4     - 
      8                                    4.8     4.2   5.2     1.1   5.0   5.6   6.8     5.7   5.2   2.4     -     2.9   5.3   5.4     4.5   5.4   2.4     - 
      9                                    1.0     1.0   1.0     1.3    .3   1.7    .9     1.8    .3    .7     -      .6    .7   1.5     1.2    .7   1.7     - 
      10                                   1.1     1.3    .8      .6    .4   1.6   1.8     2.7     -     -     -      .4     -   2.4      .3   2.0     -     - 
      NS                                   3.0     2.4   3.5     1.2   2.4   3.1   5.1     5.0   1.4   2.1     -     2.1   1.6   4.7     3.0   3.5     -     - 
      NC                                    .2      .2    .2       -     -   1.1     -       -    .6     -     -       -     -    .6      .5     -     -     - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     MAIG 2005 - RESULTATS PONDERATS                                                                                                                                        % Verticals 9 



 
 
     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P11-G. PROFESSIONAL                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Base:                                782     382   400     173   234   178   197     303   292   187     1     194   274   315     339   373    69     1 
      Mitjana:                            5.79    5.99  5.61    5.72  5.74  5.94  5.78    5.91  5.78  5.64  1.00    5.69  5.89  5.77    5.79  5.77  5.92  7.00 
      Desv.Típica:                        2.18    2.27  2.08    2.14  2.01  2.18  2.40    2.32  2.05  2.13   .00    2.15  2.00  2.34    2.19  2.24  1.82   .00 
 
      0                                    4.5     4.1   4.9     4.9   4.0   3.7   5.6     5.6   3.8   3.8     -     3.9   3.5   5.7     4.3   5.6     -     - 
      1                                    1.3     1.9    .8      .4   1.7   1.2   1.8      .7    .6   3.1 100.0     2.9    .3   1.3     1.6   1.1   1.3     - 
      2                                    2.9     2.9   2.8     4.6   2.4   2.1   2.5     2.2   3.7   2.6     -     2.5   3.3   2.7     3.6   2.0   3.8     - 
      3                                    3.1     3.7   2.5      .4   2.7   6.7   2.4     2.8   2.3   4.7     -     4.3   1.9   3.3     4.2   1.8   4.2     - 
      4                                    7.3     5.3   9.1     9.8   6.0   5.6   8.1     6.8   7.1   8.3     -     8.6   6.2   7.4     6.1   8.1   8.7     - 
      5                                   19.5    16.2  22.7    22.5  18.5  15.9  21.5    19.4  22.1  15.8     -    16.2  21.5  19.9    15.8  23.0  19.8     - 
      6                                   20.8    19.4  22.2    18.9  27.6  18.1  16.8    18.6  22.6  21.7     -    20.1  23.3  19.0    21.8  19.7  21.9     - 
      7                                   18.0    18.0  17.9    18.6  20.5  22.7  10.4    15.3  15.9  25.9     -    25.4  17.5  13.9    19.9  15.6  19.8 100.0 
      8                                   14.2    18.2  10.4    14.7  11.4  14.6  16.7    15.6  15.9   9.3     -    10.9  14.4  16.0    15.0  14.2  10.8     - 
      9                                    3.3     4.1   2.5     3.0   1.4   4.0   5.1     4.6   2.8   1.9     -     1.8   3.1   4.3     3.6   2.6   5.7     - 
      10                                   3.0     3.9   2.1     2.2   2.1   3.4   4.3     4.5   1.7   2.3     -     2.6   2.3   3.8     1.9   4.2   1.3     - 
      NS                                   2.2     2.3   2.1       -   1.8   1.9   4.8     3.8   1.4    .7     -      .6   2.6   2.7     2.2   2.1   2.8     - 
 
     P11-H. JUSTA                                                                                                                                                                         
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Base:                                790     390   400     173   236   179   201     309   294   186     1     194   278   318     340   378    70     1 
      Mitjana:                            4.75    4.84  4.65    4.78  4.85  4.60  4.73    4.67  4.87  4.72   .00    4.86  4.93  4.52    4.81  4.63  5.08  5.00 
      Desv.Típica:                        2.29    2.39  2.18    2.12  2.15  2.36  2.50    2.48  2.12  2.18   .00    2.16  2.21  2.41    2.13  2.45  2.12   .00 
 
      0                                    8.6     9.2   8.0     7.8   8.4   8.5   9.5     9.4   8.0   7.8 100.0     7.4   8.0   9.9     7.1  10.5   5.9     - 
      1                                    2.3     2.2   2.4       -   1.8   2.9   4.2     3.4   1.4   1.7     -     1.7   1.6   3.3     1.4   2.9   3.1     - 
      2                                    4.8     4.8   4.8     5.5   3.1   6.3   4.9     6.7   3.0   4.5     -     5.0   3.0   6.2     5.7   4.3   3.1     - 
      3                                    9.0     8.9   9.0    10.7   6.8  10.3   8.9     8.6   8.4  10.7     -     7.7   8.4  10.2     8.3  10.2   6.2     - 
      4                                   11.8    10.7  12.8    11.7  11.5  18.4   6.4     9.6  11.3  16.1     -    12.4  12.6  10.6    11.2  13.0   8.3     - 
      5                                   26.1    24.5  27.8    29.0  29.1  16.1  29.1    27.8  28.9  19.3     -    24.5  25.3  27.9    26.8  24.3  31.6 100.0 
      6                                   14.3    14.0  14.7    14.2  17.3  15.3  10.1     9.4  17.2  18.3     -    18.3  15.1  11.2    18.1  11.1  13.6     - 
      7                                   12.7    13.1  12.2    12.8  14.5   9.8  12.8    11.0  14.3  13.0     -    14.5  14.8   9.7    11.7  12.9  16.4     - 
      8                                    6.2     8.9   3.6     6.6   4.2   8.8   5.8     7.7   4.8   6.0     -     6.0   7.3   5.3     6.0   5.8   9.4     - 
      9                                    1.5     1.2   1.8     1.1   1.8     -   2.8     1.5   1.8    .9     -      .5   2.2   1.5     1.1   1.9   1.3     - 
      10                                   1.4     2.1    .8      .6    .5   2.3   2.5     2.9    .4    .7     -     1.0    .4   2.5      .6   2.5     -     - 
      NS                                   1.3      .4   2.1       -    .9   1.2   2.9     2.1    .7    .9     -      .9   1.2   1.6     2.0    .7   1.1     - 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P11-I. COMPRENSIBLE                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Base:                                781     385   395     173   234   178   196     299   294   187     1     194   279   308     340   368    71     1 
      Mitjana:                            4.60    4.60  4.60    4.59  4.37  4.56  4.92    4.85  4.51  4.34  2.00    4.39  4.62  4.71    4.60  4.65  4.36  5.00 
      Desv.Típica:                        2.15    2.25  2.05    2.03  2.06  2.11  2.35    2.32  2.01  2.04   .00    2.10  2.02  2.28    1.99  2.31  2.02   .00 
 
      0                                    6.6     7.6   5.7     5.2   9.1   5.3   6.0     5.5   7.2   7.6     -     7.5   6.8   5.9     5.9   7.2   7.0     - 
      1                                    2.5     2.3   2.7     1.7   3.1   1.9   2.9     2.5   2.8   2.2     -     2.5   2.1   2.8     1.7   3.4   1.3     - 
      2                                    7.6     7.8   7.5    12.0   5.5   6.7   7.2     8.5   5.7   8.7 100.0     8.4   5.8   8.8     6.6   8.3   9.2     - 
      3                                    8.9     9.7   8.1     6.2   9.9  12.5   6.8     7.6   9.7   9.9     -    10.9   8.2   8.3     9.0   7.5  15.5     - 
      4                                   13.7    12.8  14.6    14.0  11.3  21.7   9.3    10.6  14.0  18.7     -    16.1  16.0  10.3    16.5  11.4  12.9     - 
      5                                   26.8    26.5  27.0    29.5  28.8  21.8  26.4    26.0  29.1  24.6     -    26.0  26.3  27.6    28.4  25.9  22.2 100.0 
      6                                   16.1    14.5  17.7    16.4  19.9  12.4  14.9    15.2  17.9  15.0     -    14.4  19.7  14.1    16.3  15.0  21.5     - 
      7                                    7.6     7.1   8.0     8.6   7.9   6.6   7.2     4.9   9.8   8.6     -     8.7   9.4   5.3     8.1   7.4   6.1     - 
      8                                    5.4     7.3   3.6     4.8   2.2   5.4   9.6     9.6   2.5   3.1     -     2.4   3.4   9.0     4.0   7.3   2.4     - 
      9                                    1.2     1.4    .9     1.0    .3   2.6   1.1     1.8    .6   1.1     -     2.1   1.1    .7      .6   1.6   1.7     - 
      10                                   1.2     1.4   1.0      .6     -   1.2   3.1     2.7    .3     -     -      .4    .3   2.4      .8   1.8     -     - 
      NS                                   2.4     1.6   3.2       -   1.8   1.9   5.6     5.2    .6    .7     -      .6   1.0   4.8     2.0   3.2     -     - 
 
     P12. PEL QUE FA ALS JUTGES, EN UNA ESCALA DE 0 A 10 COM VALORA LA SEVA TASCA?                                                                                                        
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
 
      Base:                                775     377   398     169   233   171   201     306   285   183     1     191   271   313     334   371    69     1 
      Mitjana:                            5.74    5.78  5.71    5.90  5.90  5.77  5.41    5.71  5.91  5.56  2.00    5.72  5.89  5.63    5.79  5.65  6.01  6.00 
      Desv.Típica:                        2.16    2.15  2.17    2.05  1.94  2.05  2.53    2.50  1.91  1.87   .00    1.88  2.06  2.39    2.01  2.32  2.01   .00 
 
      0                                    4.0     3.2   4.8     2.8   2.2   2.5   8.5     6.9   2.3   1.7     -     1.7   3.6   5.7     2.6   5.5   3.1     - 
      1                                    1.0     1.2    .7     1.3   1.1    .5   1.0      .5   1.3   1.2     -     1.1   1.1    .8      .8   1.1   1.3     - 
      2                                    3.4     4.1   2.9     3.7   2.2   3.2   5.0     4.5   2.2   3.1 100.0     2.7   1.9   5.3     3.4   4.2     -     - 
      3                                    5.0     5.0   4.9     3.9   3.8   6.9   5.5     4.9   3.0   8.2     -     6.7   3.2   5.4     6.5   3.8   3.9     - 
      4                                    6.3     6.5   6.2     6.1   7.8   5.4   5.6     5.2   6.4   8.0     -     8.3   6.0   5.3     6.4   6.3   5.7     - 
      5                                   20.5    19.1  21.8    16.4  21.9  22.4  20.5    18.8  20.3  23.5     -    21.2  22.0  18.6    18.4  22.2  21.8     - 
      6                                   18.5    17.9  19.1    22.3  18.5  19.9  14.1    16.2  21.3  18.1     -    18.6  20.1  17.1    17.5  18.1  23.9 100.0 
      7                                   19.9    20.0  19.8    22.9  23.9  14.0  17.8    16.7  22.9  20.5     -    22.4  18.9  19.2    23.9  17.3  14.4     - 
      8                                   12.2    13.4  11.1    12.6  10.3  13.6  12.8    13.9  11.3  10.8     -    10.3  13.2  12.5    12.3  11.5  15.6     - 
      9                                    3.0     2.8   3.3     3.2   3.2   3.0   2.8     3.4   3.3   2.0     -     4.2   3.5   2.0     3.1   2.9   3.5     - 
      10                                   3.1     3.2   3.0     2.7   3.0   3.0   3.7     5.8   1.9    .4     -      .4   2.9   4.9     1.4   4.5   3.8     - 
      NS                                   2.9     3.3   2.6     2.2   2.2   5.1   2.4     2.7   3.7   2.0     -     1.9   3.6   2.9     3.4   2.4   3.1     - 
      NC                                    .2      .5     -       -     -    .5    .5      .3     -    .5     -      .5     -    .3      .3    .3     -     - 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P13. VOSTÈ HA ANAT A ALGUN JUTJAT, JA SIGUI COM A DEMANDANT, DEMANDAT, TESTIMONI...?                                                                                                 
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Sí                                  38.3    43.0  33.9    30.5  42.0  48.4  31.7    34.8  42.1  38.4     -    39.8  40.2  35.8    35.9  38.9  47.6     - 
      No                                  61.7    57.0  66.1    69.5  58.0  51.6  68.3    65.2  57.9  61.6 100.0    60.2  59.8  64.2    64.1  61.1  52.4 100.0 
 
     P13-A. QUANT TEMPS FA DE L'ÚLTIMA RELACIÓ AMB L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?                                                                                                           
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307     168   138      53   100    88    66     110   125    72     0      78   113   116     125   148    34     0 
 
      Menys d'un any                      21.1    21.5  20.6    36.7  18.9  19.8  13.5    17.7  26.2  17.4     -    17.1  24.5  20.4    21.0  18.7  31.9     - 
      Entre 1 i 2 anys                    16.7    16.0  17.5    25.3  21.4  10.1  11.4    12.0  18.3  21.0     -    21.8  15.1  14.7    18.7  15.6  13.9     - 
      Entre 2 i 3 anys                    11.6     9.3  14.5    10.9  12.0   9.1  15.0    13.5   9.4  12.6     -    14.0  10.3  11.4     9.6  12.6  14.7     - 
      Més de 3 anys                       50.6    53.3  47.4    27.1  47.7  61.0  60.1    56.8  46.1  49.0     -    47.1  50.1  53.4    50.7  53.1  39.6     - 
 
     P13-B. EN GENERAL, D'AQUESTA ÚLTIMA RELACIÓ AMB L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA VOSTÈ VA QUEDAR MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET?                                                      
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307     168   138      53   100    88    66     110   125    72     0      78   113   116     125   148    34     0 
 
      Molt satisfet                        6.1     6.1   6.1     1.5  10.4   2.8   7.6     9.1   3.9   5.2     -     5.4   5.0   7.6     6.4   5.2   8.8     - 
      Bastant satisfet                    30.2    28.7  32.1    33.2  30.2  26.9  32.3    26.3  30.6  35.4     -    32.0  31.7  27.5    26.6  32.2  35.1     - 
      Ni satisfet ni insatisfet            9.5     8.0  11.4    11.2  14.3   6.9   4.5    11.4  10.6   5.0     -     8.2   7.3  12.7    10.4  10.2   3.7     - 
      Poc satisfet                        22.5    24.5  20.1    21.3  21.3  28.0  17.8    19.1  24.0  25.0     -    19.2  29.6  17.6    25.5  21.0  18.1     - 
      Gens satisfet                       31.7    32.8  30.4    32.9  23.9  35.4  37.8    34.0  31.0  29.4     -    35.1  26.4  34.6    31.1  31.5  34.4     - 
 
     P13-C. PER QUIN MOTIU VA QUEDAR POC O GENS SATISFET?                                                                                                                                 
 
     Base: Ha anat a algun jutjat i va     166      96    70      29    45    56    37      58    69    39     0      42    63    60      71    78    18     0 
     quedar poc o gens satisfet          
 
      No li van donar la raó/sentència    51.5    51.3  51.7    48.3  50.7  52.5  53.3    55.6  53.5  41.8     -    51.2  42.4  61.3    48.6  58.3  33.2     - 
      injusta                            
      Lentitud                            18.9    18.0  20.2    16.4  23.1  19.3  15.0    20.0  13.2  27.1     -    23.3  18.7  16.0    20.8  18.6  12.3     - 
      Poc rigor tractament del procés     15.4    15.4  15.4    12.0   9.4  14.4  27.0    13.9  15.9  16.7     -    14.4  17.9  13.4    12.2  13.2  37.8     - 
      Atenció rebuda                       7.9     7.1   8.9    14.7   7.6   6.7   4.7     5.1   9.7   8.8     -     8.2  11.2   4.1     7.6   7.4  11.3     - 
      Altres                               4.3     4.7   3.8       -   9.3   5.3     -     3.3   5.9   3.1     -     2.9   6.3   3.2     5.9   2.6   5.4     - 
      No sap                               1.3     2.3     -     4.3     -   1.7     -     2.1     -   2.4     -       -   1.5   2.0     3.1     -     -     - 
      No contesta                           .7     1.3     -     4.3     -     -     -       -   1.8     -     -       -   1.9     -     1.7     -     -     - 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P13-D. PER QUIN MOTIU VA ANAR-HI AQUESTA ÚLTIMA VEGADA?                                                                                                                              
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307     168   138      53   100    88    66     110   125    72     0      78   113   116     125   148    34     0 
 
      Problema laboral                     9.9    10.9   8.6     4.1  13.9   8.7  10.2     6.9  12.6   9.7     -     5.6  15.4   7.4     9.6   9.4  13.3     - 
      Divorci                              5.2     4.2   6.4     3.3   3.4   8.0   5.6     6.3   4.3   5.0     -     4.7   4.6   6.2     5.2   6.4     -     - 
      Accident trànsit, multes            24.4    25.5  23.0    24.8  26.4  26.3  18.5    22.3  26.5  23.9     -    25.4  25.8  22.4    20.2  26.2  32.0     - 
      Robatori, apropiació indebuda        7.2     4.0  11.0     5.1   8.7   6.4   7.6     9.6   6.1   5.2     -     4.8   6.6   9.3     5.9   8.6   5.6     - 
      Habitatge (lloguers, hipoteca...)    5.2     5.5   4.9     2.9   2.2   7.6   8.5     3.8   2.2  12.5     -    10.6   4.2   2.6     7.0   2.2  11.9     - 
      Agressió                             4.0     2.0   6.4     5.6   2.5   5.3   3.3     4.2   5.3   1.3     -     2.8   3.3   5.5     2.5   5.0   5.1     - 
      Consum                               1.3     1.0   1.6     4.1    .8     -   1.5     2.0    .6   1.3     -     1.2    .7   1.9      .8   1.5   2.3     - 
      Demanda a l'administració            1.3     1.2   1.5       -     -   3.2   1.9     3.7     -     -     -       -   1.1   2.4       -   2.7     -     - 
      Probls. Comunitat veïns              1.2      .6   1.9       -   1.9     -   2.6     1.6   1.5     -     -       -   1.7   1.5     1.4   1.3     -     - 
      Incapacitat o malaltia               3.4     3.8   2.8     1.5   2.2   4.5   5.2     6.0   2.4   1.1     -     2.6   2.6   4.6     3.3   3.7   2.3     - 
      Papers, gestions, herencies          4.9     5.4   4.2     2.3   5.6   2.8   8.4     4.4   5.9   3.7     -     3.8   5.4   5.0     8.6   2.8     -     - 
      Com a testimoni                      8.1    10.0   5.9    17.3   4.9   8.3   5.5     5.1  10.6   8.5     -    10.8   8.5   5.9     7.6   7.9  11.0     - 
      Acusat/da                            2.4     3.9    .6       -   3.9   2.5   1.9      .9   3.7   2.4     -     2.2   4.1    .8      .6   3.6   3.7     - 
      Acompanyant                           .4       -    .9       -     -     -   1.9     1.1     -     -     -       -   1.1     -     1.0     -     -     - 
      Demandant                            7.0     5.3   9.1    11.8  11.1   3.4   1.9     6.7   6.4   8.6     -     9.0   3.7   8.9     8.5   6.5   3.7     - 
      Altres                               9.4     9.9   8.6    10.2   8.8   5.9  14.3     6.4   8.4  15.4     -    14.9   5.5   9.4    12.1   8.5   2.8     - 
      No sap                               2.1     2.6   1.6     2.3   2.2   3.6     -     5.1     -   1.3     -       -   1.9   3.8     1.8   1.5   6.5     - 
      No contesta                          2.7     4.1    .9     4.7   1.7   3.7   1.2     3.7   3.4     -     -     1.6   3.7   2.4     4.0   2.2     -     - 
 
     P13-E. I AQUESTA ÚLTIMA VEGADA, A QUIN MUNICIPI VA ANAR?                                                                                                                             
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307     168   138      53   100    88    66     110   125    72     0      78   113   116     125   148    34     0 
 
      Al mateix municipi on viu           51.9    45.5  59.6    52.3  49.2  51.3  56.3    47.0  57.4  49.6     -    56.4  55.4  45.3    48.6  54.3  53.2     - 
      A un altre municipi de la comarca   25.9    27.0  24.7    29.0  22.6  27.9  25.9    29.4  21.1  29.1     -    23.1  23.9  29.9    29.9  22.4  26.7     - 
      A un altre municipi de la           14.6    18.1  10.3    10.6  19.5  14.2  10.7    17.2  14.7  10.4     -    11.6  13.1  17.9    13.8  14.6  17.2     - 
      província                          
      A un altre municipi de Catalunya     5.2     5.5   4.9     4.7   6.0   4.7   5.2     3.7   4.7   8.5     -     6.6   6.0   3.5     6.2   5.6     -     - 
      A una altra província d'Espanya      1.8     2.9    .6     3.3   2.7     -   1.9     2.0   2.2   1.1     -     2.2   1.5   1.9      .8   2.5   2.8     - 
      No contesta                           .6     1.0     -       -     -   2.0     -      .7     -   1.3     -       -     -   1.5      .8    .5     -     - 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P13-E1. QUIN ÉS AQUEST MUNICIPI?                                                                                                                                                     
 
     Base: Ha anat a algun jutjat d'un     140      85    55      23    48    41    27      55    50    35     0      32    49    59      62    63    15     0 
     municipi que no és el seu           
 
      Arenys de Mar                         .9       -   2.2       -     -   3.0     -     2.2     -     -     -       -   2.5     -       -   2.0     -     - 
      Badalona                             1.8     1.5   2.2       -   5.1     -     -       -   4.9     -     -     3.8   2.5     -       -   3.9     -     - 
      Badia del Vallès                      .9       -   2.2       -   2.6     -     -       -     -   3.6     -     3.8     -     -     2.0     -     -     - 
      Balaguer                              .7       -   1.7     4.1     -     -     -       -     -   2.8     -       -     -   1.6     1.5     -     -     - 
      Barcelona                           30.1    33.5  24.8    21.1  33.5  29.3  32.9    29.8  32.6  26.9     -    29.9  28.1  31.8    25.1  36.3  24.9     - 
      Cambrils                              .7       -   1.7       -   2.0     -     -     1.7     -     -     -       -     -   1.6       -   1.5     -     - 
      Cerdanyola                           2.6     2.9   2.2       -   2.6   3.0   4.5     4.5   2.4     -     -       -   2.5   4.2     2.0   3.9     -     - 
      El Vendrell                          1.4     1.1   1.7       -   2.0     -   3.5     1.7   1.9     -     -       -   2.0   1.6     1.5     -   6.4     - 
      Falset                               1.4     2.2     -       -   4.0     -     -       -   1.9   2.8     -     3.0   2.0     -     3.1     -     -     - 
      Figueres                              .7       -   1.7       -   2.0     -     -       -   1.9     -     -       -     -   1.6       -     -   6.4     - 
      Gavà                                  .9       -   2.2       -   2.6     -     -     2.2     -     -     -       -   2.5     -       -   2.0     -     - 
      Girona                               8.4    10.4   5.2     8.1   5.9   9.3  11.4    12.6   5.7   5.5     -     3.0   5.9  13.3    10.7   6.5   6.4     - 
      Granollers                           1.4     1.1   1.7     4.1     -   2.3     -     1.7   1.9     -     -       -     -   3.2     1.5   1.5     -     - 
      L'Hospitalet de Llobregat            3.0     2.9   3.1       -   2.6     -  10.8     5.4     -   3.6     -     3.8     -   5.0       -   3.9  11.6     - 
      Igualada                             1.6     1.1   2.2     5.3     -     -   3.5       -   2.4   2.8     -     6.8     -     -     2.0   1.5     -     - 
      La Bisbal de l'Empordà                .7       -   1.7       -   2.0     -     -       -   1.9     -     -       -   2.0     -     1.5     -     -     - 
      Lleida                               2.0     2.2   1.7       -   5.9     -     -     1.7   1.9   2.8     -     3.0   2.0   1.6     3.1     -   6.4     - 
      Manresa                              1.4     1.1   1.7     4.1   2.0     -     -       -   3.8     -     -       -   2.0   1.6     3.1     -     -     - 
      Mataró                               3.4     2.4   5.0     3.3   2.6     -  10.1       -   5.5   5.8     -     2.4   8.3     -     6.5   1.2     -     - 
      Martorell                            1.8       -   4.5       -     -   6.0     -     4.5     -     -     -       -   5.1     -       -   3.9     -     - 
      Reus                                 3.3     3.2   3.5     7.4   2.0   2.3   3.5     1.7   3.4   5.5     -     8.3   2.0   1.6     5.8   1.5     -     - 
      Rubí                                  .6      .9     -       -     -   1.9     -       -     -   2.2     -     2.4     -     -     1.2     -     -     - 
      Sabadell                             4.4     5.8   2.2    10.5   5.1   3.0     -     6.7   2.4   3.6     -     3.8   2.5   6.2     4.0   5.9     -     - 
      Sant Feliu de Llobregat              1.8     1.5   2.2     5.3     -     -   4.5       -   2.4   3.6     -     3.8   2.5     -       -   2.0   8.3     - 
      Sant Joan Despí                       .9     1.5     -       -     -   3.0     -     2.2     -     -     -       -     -   2.1       -   2.0     -     - 
      Sant Andreu de la Barca               .9       -   2.2     5.3     -     -     -       -   2.4     -     -       -     -   2.1       -   2.0     -     - 
      Sant Cugat del Vallès                 .6      .9     -       -     -     -   2.8       -     -   2.2     -     2.4     -     -     1.2     -     -     - 
      Sant Feliu de Guíxols                 .7       -   1.7     4.1     -     -     -       -     -   2.8     -       -   2.0     -     1.5     -     -     - 
      Sant Just Desvern                     .9     1.5     -       -   2.6     -     -       -   2.4     -     -       -     -   2.1     2.0     -     -     - 
      Sitges                                .9       -   2.2       -     -   3.0     -     2.2     -     -     -       -     -   2.1       -   2.0     -     - 
      Santa Coloma de Gramanet              .6       -   1.4       -     -     -   2.8     1.4     -     -     -       -     -   1.3       -   1.2     -     - 
      Tarragona                            3.4     2.2   5.2       -   4.0   4.6   3.5     3.5     -   8.3     -     8.9     -   3.2     4.6   1.5   6.4     - 
      Terrassa                             3.0     4.9     -       -   1.6   6.0   3.5     4.5   3.4     -     -       -   6.1   2.1     2.0   4.7     -     - 
      Tortosa                               .7     1.1     -       -     -   2.3     -     1.7     -     -     -       -     -   1.6     1.5     -     -     - 
      Vic                                  1.4     1.1   1.7     4.1     -   2.3     -     1.7   1.9     -     -       -     -   3.2     1.5     -   6.4     - 
      Vilafranca del Penedès               1.4       -   3.6       -   1.6   3.0     -       -   2.4   2.2     -     2.4   2.5     -     1.2     -   8.3     - 
      Vilanova i la Geltrú                  .6      .9     -       -     -     -   2.8       -     -   2.2     -     2.4     -     -       -   1.2     -     - 
      Sant Martí Vell                       .7     1.1     -       -   2.0     -     -       -     -   2.8     -     3.0     -     -       -   1.5     -     - 
      Bell-lloc d'Urgell                    .7     1.1     -       -   2.0     -     -       -   1.9     -     -       -   2.0     -     1.5     -     -     - 
      Blanes                               1.4     1.1   1.7     4.1     -   2.3     -     1.7     -   2.8     -     3.0     -   1.6       -   3.0     -     - 
      No recorda                            .7     1.1     -     4.1     -     -     -       -     -   2.8     -       -     -   1.6     1.5     -     -     - 
      No contesta                          5.4     7.5   2.2     5.3   2.0  13.2     -     4.5   8.3   2.8     -       -  13.1   2.1     6.7   3.5   8.3     - 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P13-E2. A QUINA PROVÍNCIA?                                                                                                                                                           
 
     Base: Ha anat a algun jutjat de la      6       5     1       2     3     0     1       2     3     1     0       2     2     2       1     4     1     0 
     resta d'Espanya                     
 
      Madrid                              13.7    15.9     -    44.8     -     -     -       -     - 100.0     -    44.8     -     -       -  20.7     -     - 
      Illes Balears                       16.9    19.6     -    55.2     -     -     -       -  35.6     -     -    55.2     -     -   100.0     -     -     - 
      Badajoz                             21.9    25.3     -       -     -     - 100.0    56.4     -     -     -       -     -  56.4       -  33.0     -     - 
      Asturies                            16.9    19.6     -       -  35.6     -     -       -  35.6     -     -       -  55.2     -       -     - 100.0     - 
      Saragossa                           13.7       - 100.0       -  28.9     -     -       -  28.9     -     -       -  44.8     -       -  20.7     -     - 
      Sevilla                             16.9    19.6     -       -  35.6     -     -    43.6     -     -     -       -     -  43.6       -  25.5     -     - 
 
     P13-E. I AQUESTA ÚLTIMA VEGADA, A QUIN MUNICIPI VA ANAR?                                                                                                                             
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307     168   138      53   100    88    66     110   125    72     0      78   113   116     125   148    34     0 
 
      Al mateix municipi on viu           51.9    45.5  59.6    52.3  49.2  51.3  56.3    47.0  57.4  49.6     -    56.4  55.4  45.3    48.6  54.3  53.2     - 
      Arenys de Mar                         .4       -    .9       -     -   1.4     -     1.1     -     -     -       -   1.1     -       -    .8     -     - 
      Badalona                              .8      .7    .9       -   2.5     -     -       -   2.0     -     -     1.6   1.1     -       -   1.7     -     - 
      Badia del Vallès                      .4       -    .9       -   1.2     -     -       -     -   1.7     -     1.6     -     -     1.0     -     -     - 
      Balaguer                              .3       -    .7     1.8     -     -     -       -     -   1.3     -       -     -    .8      .8     -     -     - 
      Barcelona                           13.8    16.9   9.9     9.4  16.2  13.7  13.7    15.0  13.2  12.9     -    12.3  12.1  16.3    12.5  15.5  11.0     - 
      Cambrils                              .3       -    .7       -   1.0     -     -      .9     -     -     -       -     -    .8       -    .6     -     - 
      Cerdanyola                           1.2     1.5    .9       -   1.2   1.4   1.9     2.3   1.0     -     -       -   1.1   2.1     1.0   1.7     -     - 
      El Vendrell                           .6      .6    .7       -   1.0     -   1.5      .9    .8     -     -       -    .8    .8      .8     -   2.8     - 
      Falset                                .6     1.1     -       -   1.9     -     -       -    .8   1.3     -     1.2    .8     -     1.5     -     -     - 
      Figueres                              .3       -    .7       -   1.0     -     -       -    .8     -     -       -     -    .8       -     -   2.8     - 
      Gavà                                  .4       -    .9       -   1.2     -     -     1.1     -     -     -       -   1.1     -       -    .8     -     - 
      Girona                               3.8     5.3   2.1     3.6   2.9   4.3   4.8     6.3   2.3   2.6     -     1.2   2.5   6.8     5.4   2.8   2.8     - 
      Granollers                            .6      .6    .7     1.8     -   1.1     -      .9    .8     -     -       -     -   1.6      .8    .6     -     - 
      L'Hospitalet de Llobregat            1.4     1.5   1.2       -   1.2     -   4.5     2.7     -   1.7     -     1.6     -   2.6       -   1.7   5.1     - 
      Igualada                              .7      .6    .9     2.3     -     -   1.5       -   1.0   1.3     -     2.8     -     -     1.0    .6     -     - 
      La Bisbal de l'Empordà                .3       -    .7       -   1.0     -     -       -    .8     -     -       -    .8     -      .8     -     -     - 
      Lleida                                .9     1.1    .7       -   2.9     -     -      .9    .8   1.3     -     1.2    .8    .8     1.5     -   2.8     - 
      Manresa                               .6      .6    .7     1.8   1.0     -     -       -   1.5     -     -       -    .8    .8     1.5     -     -     - 
      Mataró                               1.6     1.2   2.0     1.5   1.2     -   4.2       -   2.2   2.8     -     1.0   3.6     -     3.2    .5     -     - 
      Martorell                             .8       -   1.8       -     -   2.8     -     2.3     -     -     -       -   2.2     -       -   1.7     -     - 
      Reus                                 1.5     1.6   1.4     3.3   1.0   1.1   1.5      .9   1.4   2.6     -     3.5    .8    .8     2.9    .6     -     - 
      Rubí                                  .3      .5     -       -     -    .9     -       -     -   1.1     -     1.0     -     -      .6     -     -     - 
      Sabadell                             2.0     2.9    .9     4.7   2.5   1.4     -     3.4   1.0   1.7     -     1.6   1.1   3.2     2.0   2.5     -     - 
      Sant Feliu de Llobregat               .8      .7    .9     2.3     -     -   1.9       -   1.0   1.7     -     1.6   1.1     -       -    .8   3.7     - 
      Sant Joan Despí                       .4      .7     -       -     -   1.4     -     1.1     -     -     -       -     -   1.1       -    .8     -     - 
      Sant Andreu de la Barca               .4       -    .9     2.3     -     -     -       -   1.0     -     -       -     -   1.1       -    .8     -     - 
      Sant Cugat del Vallès                 .3      .5     -       -     -     -   1.2       -     -   1.1     -     1.0     -     -      .6     -     -     - 
      Sant Feliu de Guíxols                 .3       -    .7     1.8     -     -     -       -     -   1.3     -       -    .8     -      .8     -     -     - 
      Sant Just Desvern                     .4      .7     -       -   1.2     -     -       -   1.0     -     -       -     -   1.1     1.0     -     -     - 
      Sitges                                .4       -    .9       -     -   1.4     -     1.1     -     -     -       -     -   1.1       -    .8     -     - 
      Santa Coloma de Gramanet              .3       -    .6       -     -     -   1.2      .7     -     -     -       -     -    .7       -    .5     -     - 
      Tarragona                            1.6     1.1   2.1       -   1.9   2.2   1.5     1.7     -   4.0     -     3.7     -   1.6     2.3    .6   2.8     - 
      Terrassa                             1.4     2.5     -       -    .8   2.8   1.5     2.3   1.4     -     -       -   2.6   1.1     1.0   2.0     -     - 
      Tortosa                               .3      .6     -       -     -   1.1     -      .9     -     -     -       -     -    .8      .8     -     -     - 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P13-E. I AQUESTA ÚLTIMA VEGADA, A QUIN MUNICIPI VA ANAR?                                                                                                                             
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307     168   138      53   100    88    66     110   125    72     0      78   113   116     125   148    34     0 
 
      Vic                                   .6      .6    .7     1.8     -   1.1     -      .9    .8     -     -       -     -   1.6      .8     -   2.8     - 
      Vilafranca del Penedès                .7       -   1.5       -    .8   1.4     -       -   1.0   1.1     -     1.0   1.1     -      .6     -   3.7     - 
      Vilanova i la Geltrú                  .3      .5     -       -     -     -   1.2       -     -   1.1     -     1.0     -     -       -    .5     -     - 
      Sant Martí Vell                       .3      .6     -       -   1.0     -     -       -     -   1.3     -     1.2     -     -       -    .6     -     - 
      Bell-lloc d'Urgell                    .3      .6     -       -   1.0     -     -       -    .8     -     -       -    .8     -      .8     -     -     - 
      Blanes                                .6      .6    .7     1.8     -   1.1     -      .9     -   1.3     -     1.2     -    .8       -   1.3     -     - 
      Madrid                                .3      .5     -     1.5     -     -     -       -     -   1.1     -     1.0     -     -       -    .5     -     - 
      Illes Balears                         .3      .6     -     1.8     -     -     -       -    .8     -     -     1.2     -     -      .8     -     -     - 
      Badajoz                               .4      .7     -       -     -     -   1.9     1.1     -     -     -       -     -   1.1       -    .8     -     - 
      Asturies                              .3      .6     -       -   1.0     -     -       -    .8     -     -       -    .8     -       -     -   2.8     - 
      Saragossa                             .3       -    .6       -    .8     -     -       -    .6     -     -       -    .7     -       -    .5     -     - 
      Sevilla                               .3      .6     -       -   1.0     -     -      .9     -     -     -       -     -    .8       -    .6     -     - 
      No sap / No recorda                   .3      .6     -     1.8     -     -     -       -     -   1.3     -       -     -    .8      .8     -     -     - 
      No contesta                          3.0     4.8    .9     2.3   1.0   8.1     -     3.0   3.4   2.6     -       -   5.6   2.6     4.1   2.0   3.7     - 
 
     P13-F. AQUESTA ÚLTIMA VEGADA, VA REBRE ALGUN TIPUS D'ASSESSORAMENT LEGAL?                                                                                                            
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307     168   138      53   100    88    66     110   125    72     0      78   113   116     125   148    34     0 
 
      Sí                                  51.8    50.5  53.3    47.2  53.9  49.8  54.9    49.3  53.8  51.9     -    49.9  57.5  47.4    58.1  46.7  50.6     - 
      No                                  47.9    49.5  46.0    51.0  46.1  50.2  45.1    50.7  46.2  46.8     -    50.1  42.5  51.8    41.1  53.3  49.4     - 
      No contesta                           .3       -    .7     1.8     -     -     -       -     -   1.3     -       -     -    .8      .8     -     -     - 
 
     P13-E.1 DE QUI VA REBRE ASSESSORAMENT LEGAL?                                                                                                                                         
 
     Base: Ha anat a algun jutjat i va     159      85    74      25    54    44    36      54    67    37     0      39    65    55      72    69    17     0 
     rebre assessorament legal           
 
      D'un advocat d'ofici                15.3    13.8  16.9    35.0  12.2   5.7  17.8    13.2  16.5  15.9     -     6.0  20.9  15.1    11.9  15.1  30.1     - 
      D'un advocat particular             62.2    66.1  57.8    46.3  62.6  70.8  62.3    66.6  58.9  61.9     -    68.4  59.2  61.5    70.1  55.7  55.4     - 
      D'un advocat de l'asseguradora      17.6    16.9  18.3    14.9  16.2  23.5  14.3    16.2  22.0  11.7     -    20.4  15.8  17.7    15.4  22.4   7.2     - 
      Altres                               4.9     3.2   7.0     3.8   9.0     -   5.6     4.0   2.6  10.5     -     5.2   4.1   5.7     2.6   6.8   7.2     - 
 
     P13-G. VOSTÈ ES TORNARIA A DIRIGIR A L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA PEL MATEIX QUE HI VA ANAR L'ÚLTIMA VEGADA?                                                                          
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307     168   138      53   100    88    66     110   125    72     0      78   113   116     125   148    34     0 
 
      Sí                                  67.7    65.5  70.4    61.1  72.5  73.4  58.0    65.8  69.4  67.7     -    71.9  68.3  64.2    71.5  64.1  69.5     - 
      No                                  29.5    31.7  26.8    37.1  24.3  24.1  38.7    30.3  28.0  30.9     -    28.1  28.8  31.2    25.3  32.9  30.5     - 
      No sap                               2.5     2.8   2.1       -   3.2   2.5   3.3     4.0   2.6     -     -       -   2.9   3.8     2.5   3.0     -     - 
      No contesta                           .3       -    .7     1.8     -     -     -       -     -   1.3     -       -     -    .8      .8     -     -     - 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P14. A CATALUNYA QUINA ADMINISTRACIÓ CREU QUE TÉ MÉS COMPETÈNCIES EN MATÈRIA DE JUSTÍCIA?                                                                                            
 
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Estat / govern central              11.7    15.8   7.7    12.1  16.4  11.0   6.4     6.7  11.3  20.7     -    20.6  12.7   5.4    14.8   9.0  10.7     - 
      Generalitat / Autonòmica            23.1    25.1  21.2    24.2  27.7  24.6  15.6    18.3  22.7  31.9     -    30.0  23.3  18.8    24.4  22.2  22.1     - 
      La de Justícia                       1.4     1.1   1.7     1.7   2.0    .4   1.3      .9   1.6   2.0     -     1.9   1.5   1.1     2.4    .8     -     - 
      Ajuntament / adm. Local /            6.3     5.8   6.8     8.6   7.1   5.9   3.7     7.3   6.1   4.8     -     4.9   8.1   5.5     5.3   6.4  11.0     - 
      Diputació                          
      Ambdues                               .5      .7    .4       -   1.2     -    .7      .6    .5    .4     -      .4    .6    .6     1.0     -   1.1     - 
      Altres                               3.5     4.5   2.5     3.5   4.5   2.6   2.9     2.9   4.5   2.6     -     2.9   4.3   3.1     3.4   3.0   6.2     - 
      No sap                              52.9    46.2  59.3    49.3  40.5  54.9  68.5    62.0  53.1  37.0 100.0    39.2  49.5  64.1    48.7  57.6  47.6 100.0 
      No contesta                           .6      .7    .5      .6    .4    .7    .8     1.2     -    .5     -       -     -   1.5       -   1.0   1.3     - 
 
     P15. I QUINA ADMINISTRACIÓ CREU QUE HAURIA DE TENIR AQUESTES COMPETÈNCIES?                                                                                                           
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Estat / govern central               6.8     9.3   4.3     5.2   7.0   8.4   6.5     5.2   5.5  11.5     -    11.5   6.0   4.6     4.0   9.3   7.0     - 
      Generalitat / Autonòmica            34.1    39.4  29.1    29.2  42.6  34.8  27.8    26.0  34.1  48.0     -    45.5  36.4  25.2    43.7  26.3  30.2     - 
      La de Justícia                       1.9     2.8   1.1     2.0   1.7   1.1   2.8     1.7   1.6   2.9     -     2.7   1.4   1.9     3.1   1.0   1.1     - 
      Ajuntament / adm. Local /            8.0     8.1   8.0     8.9   7.4   9.9   6.5     9.5   5.6   9.6     -     6.1   7.8   9.4     7.5   8.5   8.3     - 
      Diputació                          
      Ambdues                              3.7     2.8   4.6     5.4   3.7   3.4   2.7     3.3   4.7   3.0     -     4.5   3.4   3.6     3.0   4.3   4.4     - 
      Altres                               3.1     3.1   3.1     3.7   3.0   3.8   2.0     3.8   3.1   1.8     -     3.4    .9   4.8     3.0   3.5   1.3     - 
      No sap                              41.2    32.8  49.3    44.1  33.4  38.7  50.1    49.3  44.4  22.4 100.0    25.9  43.0  49.0    35.1  46.0  45.0 100.0 
      No contesta                          1.1     1.8    .4     1.4   1.2     -   1.6     1.3   1.0    .9     -      .4   1.1   1.5      .7   1.2   2.7     - 
 
     P16. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA A CATALUNYA FUNCIONA MILLOR, IGUAL O PITJOR QUE A LA RESTA DE L'ESTAT ESPANYOL?                                          
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Millor                              20.1    20.0  20.3    23.0  17.8  17.1  23.2    20.3  20.4  19.7     -    15.8  24.9  18.7    20.5  19.7  21.4     - 
      Igual                               61.0    58.7  63.2    63.1  62.8  59.7  58.3    61.3  62.8  58.1     -    63.4  58.4  61.8    62.5  60.3  56.7 100.0 
      Pitjor                               6.2     6.3   6.0     4.9   7.9   4.4   6.7     6.6   5.1   6.6 100.0     8.0   4.0   6.9     4.1   7.8   7.5     - 
      No sap                              12.7    15.0  10.5     9.0  11.5  18.9  11.8    11.9  11.8  15.7     -    12.8  12.6  12.7    12.9  12.2  14.4     - 
 
     P17. CONCRETAMENT A CATALUNYA, QUIN IDIOMA DIRIA QUE ÉS EL MÉS HABITUAL A L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA: EL CATALÀ O EL CASTELLÀ?                                                      
 
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Català                              29.6    25.4  33.6    34.0  29.1  24.2  31.2    36.6  31.9  14.4     -    17.7  31.1  35.4    19.1  40.0  25.5     - 
      Castellà                            60.6    66.7  54.7    61.3  62.3  59.3  59.2    52.8  57.9  78.3     -    75.3  58.3  53.8    74.2  47.6  63.3 100.0 
      Per un igual                         6.2     4.1   8.1     1.7   4.8   9.7   8.3     6.9   6.2   4.3 100.0     3.5   7.1   6.9     4.2   7.9   6.3     - 
      No sap                               3.6     3.5   3.6     3.0   3.8   6.3   1.3     3.5   3.9   3.1     -     3.5   3.5   3.7     2.5   4.3   4.9     - 
      No contesta                           .1      .2     -       -     -    .4     -      .2     -     -     -       -     -    .2       -    .2     -     - 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P18. COM ÉS D'IMPORTANT PER A VOSTÈ QUE ELS JUTJATS UTILITZIN EL CATALÀ: MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?                                                                        
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Molt important                      30.2    31.5  28.9    35.8  27.8  33.0  25.8    25.6  26.6  43.7     -    36.9  30.7  25.7    51.6  14.2  12.1     - 
      Bastant important                   36.3    34.5  38.1    31.1  41.8  29.3  40.6    36.8  39.7  29.9 100.0    31.6  41.8  34.4    33.8  36.3  48.1 100.0 
      Poc important                       18.2    18.9  17.4    18.8  17.0  18.6  18.6    19.7  18.3  15.5     -    19.5  12.6  22.1     7.8  26.8  22.4     - 
      Gens important                      14.0    14.0  14.1    12.9  11.7  18.5  13.8    16.4  13.9  10.4     -    11.5  13.6  15.9     6.2  21.1  14.2     - 
      No sap                                .6      .5    .7       -   1.3     -    .8      .9    .7     -     -       -    .8    .8      .6    .5   1.3     - 
      No contesta                           .7      .6    .8     1.4    .4    .7    .5      .7    .8    .5     -      .5    .4   1.1       -   1.1   1.7     - 
 
     P19. JA PER ACABAR, UNES PREGUNTES SOBRE EL NIVELL D'INFORMACIÓ. VOSTÈ ES CONSIDERA UNA PERSONA MOLT, BASTANT, POC O GENS INFORMADA DEL QUE PASSA EN L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?    
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Molt                                 2.0     3.1   1.0     1.2   2.1   1.8   2.9      .7    .5   6.6     -     5.5    .9    .9     1.9   2.2   1.3     - 
      Bastant                             19.7    21.0  18.4    11.9  19.4  23.3  23.3    16.6  21.2  22.6     -    21.5  22.9  15.8    22.5  17.7  17.3     - 
      Poc                                 62.4    62.2  62.6    72.3  63.3  58.1  56.7    62.7  63.2  60.3 100.0    61.4  59.8  65.3    60.5  62.5  70.2 100.0 
      Gens                                15.7    13.2  18.0    14.6  14.8  16.2  17.1    19.6  14.8  10.5     -    11.6  16.1  17.7    15.1  17.1  11.1     - 
      No sap                                .2      .5     -       -    .4    .5     -      .3    .3     -     -       -    .3    .3       -    .5     -     - 
 
     P20. A TRAVÈS DE QUIN MITJÀ LI ARRIBEN LES NOTÍCIES O INFORMACIONS SOBRE EL FUNCIONAMENT DE L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?                                                             
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      TV                                  53.0    48.1  57.7    59.5  49.7  48.0  55.6    64.0  52.6  34.9 100.0    37.4  52.4  62.8    47.2  61.4  36.7     - 
      Premsa                              34.5    39.8  29.5    26.5  37.6  38.2  34.5    26.0  35.3  47.9     -    44.2  37.9  25.8    39.5  27.3  48.2 100.0 
      Ràdio                                5.3     5.3   5.4     4.0   5.3   6.1   5.8     5.2   6.2   4.1     -     7.0   4.7   4.9     6.3   4.0   7.9     - 
      De parlar amb la gent                3.7     3.7   3.7     6.1   3.0   4.8   1.3     2.3   2.4   8.0     -     7.0   2.6   2.6     4.0   3.5   3.1     - 
      Altres                               2.0     2.2   1.8     3.1   2.4   2.3    .4     1.4   1.6   3.7     -     2.5   1.3   2.4     1.5   2.4   2.4     - 
      No rep informació                    1.1      .6   1.5      .7   1.0     -   2.4     1.2   1.7     -     -      .6    .9   1.5     1.1   1.0   1.7     - 
      No sap                                .4      .4    .4       -   1.0    .4     -       -    .3   1.3     -     1.3    .3     -      .5    .4     -     - 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P21. EM PODRIA DIR ALGUN CAS RELACIONAT AMB LA JUSTÍCIA QUE VOSTÈ RECORDI, QUE HAGI SEGUIT O QUE LI HAGI CRIDAT ESPECIALMENT L'ATENCIÓ?                                              
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Brito y Picatoste (presos fugats)    9.2    12.2   6.4    12.2  10.7   7.6   6.4     7.4  12.3   7.4     -     6.9  11.2   8.8     8.8   9.9   7.3     - 
      Abusos menors per un profesor       13.1    10.6  15.4    13.1  16.0  13.2   9.7     9.2  12.3  20.9     -    20.7  11.1  10.2    14.5  11.0  17.5     - 
      Cas Alcàsser                         3.1     2.6   3.7      .7   3.1   5.0   3.6     5.2   2.2   1.2     -      .6   3.9   4.0      .8   4.9   5.2     - 
      Farmacèutica Olot                    1.8     1.8   1.9      .6   2.0   3.2   1.5     1.5   1.9   2.2     -     1.5   2.5   1.5     3.6    .3   1.7     - 
      Cas Maremagnum                        .8      .8    .9      .6   1.4    .7    .6     1.5    .3    .7     -      .6   1.1    .8     1.0    .9     -     - 
      Maltractaments, abusos a dones       9.6     3.4  15.6    14.7   8.5   8.8   7.4     8.9  11.5   7.2 100.0     8.7   9.2  10.5     7.9  11.4   8.3     - 
      Abusos, maltractament a menors        .8     1.0    .6      .4    .8   2.0     -      .9    .3   1.2     -     1.2   1.1    .3      .3   1.2   1.1     - 
      Assassinats, agressions o            4.5     4.5   4.6     4.0   5.2   4.1   4.6     5.3   4.8   2.8     -     3.1   5.8   4.3     4.4   5.0   2.8     - 
      robatoris diversos                 
      Cas Farruquito                       1.6      .9   2.3      .4   2.2   1.3   2.3     1.7   2.0    .8     -      .4   2.3   1.7     1.3   1.7   2.7     - 
      Terrorisme                           2.9     4.9   1.1     5.4   3.3   3.4     -      .4   4.0   5.4     -     4.1   4.1   1.2     2.2   3.7   2.4     - 
      Eutanàsia                             .5      .3    .7     1.2    .5    .5     -       -    .4   1.6     -     1.1    .3    .4      .3    .9     -     - 
      Jutge Estivill                       2.6     4.2   1.1     1.6   3.7   2.2   2.7     2.1   1.7   5.0     -     5.4   1.3   2.1     4.3   1.1   2.8     - 
      Temes econòmics / financers          5.1     7.7   2.6     2.4   6.8   6.5   4.3     4.6   3.8   8.1     -     7.4   4.0   4.8     4.6   5.1   7.9     - 
      Temes polítics / malversació         5.3     7.4   3.3     6.0   4.3   5.1   5.9     3.6   6.2   6.6     -     4.9   5.8   5.0     6.1   4.4   5.9     - 
      Accidents diversos                   1.9     2.1   1.7     2.0   2.2   1.6   1.8     2.0   2.4   1.1     -      .6   1.7   2.9     2.2   1.7     - 100.0 
      Delinqüents reincidents               .7      .8    .6      .7    .5    .5   1.0      .4    .8    .9     -      .4    .8    .8      .6    .6   1.1     - 
      Altres                               5.1     4.6   5.6     7.9   5.5   2.1   5.0     4.5   4.3   7.5     -     7.5   3.5   5.0     5.9   4.6   4.4     - 
      No sap                              30.1    29.2  30.9    25.7  22.8  31.4  41.0    39.2  28.0  18.2     -    23.5  29.7  34.3    30.2  30.8  26.1     - 
      No contesta                          1.1     1.2   1.0      .6    .6   1.0   2.3     1.5    .6   1.2     -     1.2    .8   1.4     1.1    .9   2.7     - 
 
     SEXE DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Home                                48.9   100.0     -    51.5  51.8  49.3  43.2    44.1  51.8  52.7     -    51.4  48.8  47.5    51.0  47.6  44.8 100.0 
      Dona                                51.1       - 100.0    48.5  48.2  50.7  56.8    55.9  48.2  47.3 100.0    48.6  51.2  52.5    49.0  52.4  55.2     - 
 
     EDAT DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      De 18 a 29                          21.6    22.7  20.5   100.0     -     -     -     8.5  34.8  22.9     -    22.4  22.8  20.1    21.1  22.0  22.1     - 
      De 30 a 44                          29.8    31.5  28.1       - 100.0     -     -    15.9  36.4  42.9     -    41.5  36.9  16.6    31.0  27.4  35.6 100.0 
      De 45 a 59                          22.7    22.9  22.5       -     - 100.0     -    28.7  17.6  20.9     -    22.6  22.1  23.3    20.3  24.7  23.8     - 
      De 60 i més                         25.9    22.8  28.8       -     -     - 100.0    46.9  11.3  13.3 100.0    13.6  18.3  40.0    27.6  25.8  18.5     - 
 
     P24. QUINA LLENGUA FA SERVIR VOSTÈ DE FORMA HABITUAL?                                                                                                                                
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Català                              43.4    45.2  41.6    42.4  45.1  38.9  46.2    36.1  42.9  56.5     -    49.7  45.7  37.6   100.0     -     -     - 
      Castellà                            47.6    46.3  48.8    48.5  43.8  51.8  47.4    58.9  44.2  33.7 100.0    39.1  43.5  56.2       - 100.0     -     - 
      Ambdues                              8.9     8.1   9.6     9.1  10.6   9.3   6.3     4.5  12.9   9.9     -    11.2  10.8   5.8       -     - 100.0     - 
      Altres                                .2      .3     -       -    .5     -     -      .4     -     -     -       -     -    .4       -     -     - 100.0 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P25. A QUIN LLOC VA NÉIXER VOSTÈ? ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NEIXÉR?                                                                                                           
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Catalunya                           65.9    67.6  64.2    82.3  80.1  47.1  52.2    49.9  77.2  75.3     -    72.2  70.6  58.0    92.8  40.9  69.1     - 
      Resta d'Espanya                     28.6    27.3  29.8     9.8  13.2  47.9  44.9    45.8  16.1  19.1 100.0    20.5  23.5  37.8     6.7  48.8  27.9     - 
      Resta d'Europa                       1.9     1.6   2.3     3.0   1.3   1.8   1.9     2.1   2.3   1.1     -     1.4   2.0   2.2      .5   3.3     - 100.0 
      Resta del món                        3.6     3.4   3.8     4.9   5.3   3.2   1.0     2.3   4.4   4.5     -     5.9   3.9   2.0       -   7.0   3.1     - 
 
     P26. EM PODRIA DIR A QUIN LLOC VAN NÉIXER ELS SEUS PARES?                                                                                                                            
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Els dos a Catalunya                 33.3    34.0  32.6    35.0  35.5  29.4  32.7    21.6  33.2  53.1     -    43.5  33.7  26.7    64.9   6.2  24.5     - 
      Els dos fora de Catalunya           53.3    50.5  56.1    42.3  49.9  60.4  60.3    69.0  47.7  35.8 100.0    41.7  51.1  62.3    19.3  83.8  55.3 100.0 
      Un a Catalunya i l'altre fora       13.4    15.6  11.3    22.7  14.7  10.1   7.0     9.5  19.1  11.1     -    14.7  15.2  11.0    15.8   9.9  20.3     - 
 
     P27. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS?                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Sense estudis                        6.2     3.5   8.7      .7    .4   5.2  18.1    15.6     -     -     -       -    .3  15.0     3.4   9.6   1.3     - 
      Acabats als 14/15 anys              33.2    32.0  34.4    14.9  20.6  44.5  53.2    84.4     -     -     -     4.7  17.9  63.8    29.4  39.2  18.8 100.0 
      Acabats als 16/19 anys              37.0    39.2  34.9    59.6  45.2  28.7  16.1       - 100.0     -     -    24.9  69.6  16.0    36.6  34.4  53.7     - 
      Universitaris                       23.5    25.3  21.8    24.8  33.8  21.6  12.1       -     - 100.0     -    70.5  12.2   4.9    30.6  16.6  26.1     - 
      No contesta                           .1       -    .2       -     -     -    .5       -     -     - 100.0       -     -    .3       -    .3     -     - 
 
     P28. EM PODRIA DIR QUINA ACTIVITAT PROFESSIONAL DESENVOLUPA?                                                                                                                         
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Pagès petita explotació               .4      .7     -       -     -   1.1    .5       -   1.0     -     -      .5     -    .6      .8     -     -     - 
      Autònom o empresari (5 empleats o    5.2     6.6   3.9     2.9   9.1   7.7    .6     6.0   5.7   3.3     -     3.2   6.8   5.1     3.9   5.7   7.6 100.0 
      menys)                             
      Empresari (6 empleats o més)          .6      .9    .3       -    .9   1.4     -      .3    .8    .7     -     1.3    .4    .3       -    .9   1.7     - 
      Professionals                        7.2     8.6   5.8     7.0  13.6   5.4   1.4       -     -  30.5     -    25.9   2.2    .2     8.5   5.7   8.7     - 
      Membre de direcció (5 subordinats     .5      .5    .5       -   1.2    .7     -       -    .9    .7     -     2.1     -     -      .9    .2     -     - 
      o menys)                           
      Membre direcció (6 subordinats o      .4      .8     -       -    .9     -    .4       -     -   1.6     -     1.5     -     -      .6    .2     -     - 
      més)                               
      Càrrecs intermitjos                  4.8     4.1   5.4     4.8   7.0   6.7    .5      .4    .3  19.1     -    15.5   2.2    .5     7.0   2.4   6.7     - 
      Altres empleats treball d'oficina    9.4     8.3  10.4     9.8  16.9   9.3    .5     2.1  14.0  14.5     -    14.8  15.3   1.0    11.5   5.8  18.4     - 
      Altres empleats treball fora        24.1    34.2  14.3    31.3  31.6  31.1   3.2    20.6  37.5   8.8     -     7.2  32.2  27.2    20.5  27.5  23.4     - 
      oficina i obrers qualificats       
      Treballadors manuals no              1.6     1.7   1.6     2.6   1.7   1.9    .5     2.6   1.6     -     -      .6   1.3   2.4     1.1   2.4     -     - 
      qualificats                        
      Jubilats, pensionistes              21.5    23.9  19.2      .7    .5   8.4  74.6    40.4   8.5  10.5     -     8.2  14.9  35.3    24.2  20.2  16.0     - 
      Aturats                              3.4     3.3   3.5     8.3   3.0   2.6    .4     2.9   5.3   1.3     -     2.0   3.2   4.4     2.0   5.3     -     - 
      Mestresses de casa                  14.5       -  28.4     4.3  12.9  23.3  17.1    24.0  12.2   2.3     -     9.3  14.8  17.4    10.0  19.5   9.7     - 
      Estudiants                           5.8     5.4   6.3    27.1     -     -     -      .6  11.6   5.7     -     8.0   6.5   4.0     8.0   3.5   7.6     - 
      No contesta                           .7     1.0    .4     1.3    .6    .5    .5      .3    .6   1.1 100.0       -    .3   1.5      .9    .7     -     - 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     P29. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL NIVELL D'ESTUDIS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?                                                                                     
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Sense estudis                        6.5     3.9   8.9     3.0   1.1   4.1  17.6    15.9    .6     -     -       -     -  16.0     4.9   8.9   1.3     - 
      Acabats als 14/15 anys              34.6    35.1  34.2    36.5  19.8  37.6  47.6    69.2  15.6   6.9     -     2.8   7.5  77.4    29.9  40.2  26.6 100.0 
      Acabats als 16/19 anys              31.4    31.3  31.5    30.4  42.3  31.3  19.7    11.7  67.2   8.1     -     5.0  82.1   3.2    31.8  29.3  41.0     - 
      Universitaris                       26.5    28.4  24.7    27.6  36.1  27.0  14.2     2.7  15.8  83.5     -    92.2  10.4    .9    32.5  20.6  29.4     - 
      No sap                                .7      .8    .5     2.1    .3     -    .4      .5    .8    .7     -       -     -   1.6      .4    .7   1.7     - 
      No contesta                           .3      .4    .2      .4    .3     -    .5       -     -    .8 100.0       -     -    .8      .4    .3     -     - 
 
     P30. EM PODRIA DIR QUINA ACTIVITAT PROFESSIONAL DESENVOLUPA LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?                                                                           
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Pagès petita explotació               .8     1.0    .7     1.1     -    .5   1.8      .9   1.0    .5     -       -     -   2.1     1.6    .3     -     - 
      Pagès gran explotació                 .2      .3     -       -    .5     -     -       -    .4     -     -       -    .4     -       -    .3     -     - 
      Autònom o empresari (5 empleats o   10.7    10.3  11.2    12.3   9.6   9.3  12.0    12.2  12.3   5.7     -     4.1  12.0  13.6    13.1   8.6   9.2 100.0 
      menys)                             
      Empresari (6 empleats o més)         1.9     1.0   2.7     3.5   1.4   1.9   1.0     1.0   3.3   1.1     -     7.6     -     -      .9   2.3   4.2     - 
      Professionals                       11.8    11.7  11.8    12.2  18.7   9.3   5.6     1.6   5.7  38.5     -    47.8    .3     -    12.4  11.0  13.0     - 
      Membre de direcció (5 subordinats     .6      .5    .8       -   1.2    .4    .7       -   1.2    .8     -     2.6     -     -      .8    .6     -     - 
      o menys)                           
      Membre direcció (6 subordinats o     1.7     1.8   1.6     2.6   1.2   1.4   1.8      .2   1.0   5.2     -     5.1   1.3     -     2.5    .7   2.8     - 
      més)                               
      Càrrecs intermitjos                  5.4     7.2   3.6     5.1   6.9   6.0   3.3      .7   4.4  14.8     -    20.2   1.3     -     7.8   3.5   3.9     - 
      Altres empleats treball d'oficina   13.6    13.9  13.3    14.3  16.0  13.3  10.4     7.8  20.1  13.1     -    12.7  29.8     -    15.3  10.8  20.5     - 
      Altres empleats treball fora        49.6    48.2  50.8    42.7  41.4  54.9  59.9    71.5  46.5  17.9     -       -  54.8  74.9    41.7  58.1  43.3     - 
      oficina i obrers qualificats       
      Treballadors manuals no              2.7     2.3   3.1     4.6   1.9   2.4   2.4     3.8   3.3     -     -       -     -   6.7     1.9   3.4   3.1     - 
      qualificats                        
      No contesta                          1.1     1.7    .5     1.7   1.0    .5   1.1      .3    .7   2.4 100.0       -     -   2.7     1.9    .5     -     - 
 
     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                                                                                                                                                                 
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      MENYS DE 10 MIL                     19.7    20.7  18.7    17.5  25.0  17.4  17.4    20.6  18.5  19.5 100.0    16.0  19.2  22.4    26.4  12.7  22.7 100.0 
      DE 10 a 100 MIL                     37.0    38.6  35.4    38.8  35.8  42.9  31.8    42.3  39.1  25.1     -    29.9  38.1  40.4    34.9  40.0  32.0     - 
      DE 100 a 1 M                        19.3    17.8  20.8    21.7  17.2  16.3  22.4    21.1  18.1  18.3     -    18.1  16.8  22.2    15.1  22.5  23.5     - 
      MÉS DE 1 M                          24.0    22.9  25.0    21.9  22.1  23.4  28.4    16.0  24.3  37.1     -    36.1  25.9  15.1    23.6  24.8  21.8     - 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                        ESTATUS                                
                                                     SEXE                EDAT                NIVELL D'ESTUDIS        SOCIOECONÒMIC         LLENGUA HABITUAL    
                                                 -----------   -----------------------   -----------------------   -----------------   ----------------------- 
                                                                                                                    Alt/        Mig-                           
                                                               DE 18 DE 30 DE 45  60 I                              Mig-       Baix/   CATA-  CAS-  AMB-   AL- 
                                         TOTAL    HOME  DONA    A 29  A 44  A 59   MÉS    Baix Mitjà   Alt    NC     Alt   Mig  Baix      LÀ TELLÀ  DUES  TRES 
                                         -----   ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
     REGIÓ DE RESIDÈNCIA                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Barcelona ciutat                    24.0    22.9  25.0    21.9  22.1  23.4  28.4    16.0  24.3  37.1     -    36.1  25.9  15.1    23.6  24.8  21.8     - 
      Resta àmbit Metropolità             44.8    45.1  44.4    47.1  47.1  45.5  39.3    51.3  43.8  35.5     -    40.5  42.6  49.2    32.4  55.1  48.7 100.0 
      Comarques gironines                 11.1    12.9   9.3    10.5   8.4  15.8  10.6    12.4  11.0   9.1     -     7.3   9.8  14.5    16.2   6.8   9.4     - 
      Camp de Tarragona                    6.1     5.1   7.0     5.5   6.4   3.2   8.8     7.3   5.8   4.1 100.0     5.4   5.8   6.8     6.0   5.5   9.4     - 
      Terres de l'Ebre                     1.7     2.0   1.4     1.7   2.8    .5   1.4     1.8   1.3   2.0     -     1.5   2.0   1.5     3.3    .3   1.3     - 
      Àmbit de Ponent                      6.0     5.1   6.8     7.2   6.4   6.3   4.1     4.5   7.7   5.6     -     3.9   8.1   5.3     9.1   3.8   2.7     - 
      Comarques centrals                   6.1     6.1   6.1     5.0   6.4   5.3   7.4     6.7   5.2   6.6     -     5.4   5.1   7.4     8.8   3.5   6.7     - 
      Alt Pirineu i Val Aran                .4      .7     -     1.1    .4     -     -       -   1.0     -     -       -    .7    .3      .5    .3     -     - 
 
     NIVELL D'ESTUDIS                                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Baix                                39.4    35.5  43.1    15.6  21.0  49.7  71.3   100.0     -     -     -     4.7  18.2  78.8    32.8  48.8  20.1 100.0 
      Mitjà                               37.0    39.2  34.9    59.6  45.2  28.7  16.1       - 100.0     -     -    24.9  69.6  16.0    36.6  34.4  53.7     - 
      Alt                                 23.5    25.3  21.8    24.8  33.8  21.6  12.1       -     - 100.0     -    70.5  12.2   4.9    30.6  16.6  26.1     - 
      NC                                    .1       -    .2       -     -     -    .5       -     -     - 100.0       -     -    .3       -    .3     -     - 
 
     ESTATUS SOCIOECONÒMIC                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                           800     391   409     173   238   182   207     315   296   188     1     195   281   323     347   381    71     1 
 
      Alt/ Mig-Alt                        24.4    25.6  23.2    25.3  34.0  24.3  12.8     2.9  16.4  73.2     -   100.0     -     -    28.0  20.1  30.7     - 
      Mig                                 35.2    35.1  35.2    37.1  43.5  34.2  24.8    16.2  66.1  18.3     -       - 100.0     -    37.0  32.2  42.7     - 
      Mig- Baix/Baix                      40.4    39.3  41.6    37.6  22.6  41.5  62.4    80.9  17.5   8.5 100.0       -     - 100.0    35.0  47.8  26.6 100.0 
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L’opinió sobre l’Administració de Justícia a Catalunya

Maig 2005Gabinet d’Estudis Socials i Opinió Pública

Dimensió del municipi – Zona de l’entrevista



 
 
     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                 
                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P1. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR COM VALORA EN GENERAL L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA DEL NOSTRE PAÍS: MOLT BÉ, BÉ, NI BÉ NI MALAMENT, MALAMENT O MOLT MALAMENT?                         
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Molt bé                               .6        .8      .6      .6      .4          .4        .3       1.1 
      Bé                                  20.0      23.8    20.6    13.3    21.4        21.4      17.2      22.9 
      Ni bé ni malament                   44.3      42.7    45.9    45.5    42.3        42.3      45.2      44.7 
      Malament                            25.2      24.6    23.3    25.2    28.6        28.6      24.1      24.0 
      Molt malament                        9.0       8.1     9.2    11.8     7.3         7.3      11.7       6.5 
      No sap                                .9         -      .4     3.6       -           -       1.4        .8 
 
     P2. I MÉS CONCRETAMENT, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10 QUINA NOTA LI POSARIA A L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?                                                                               
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
 
      Base:                                798       156     295     155     192         192       358       248 
      Mitjana:                            4.85      4.93    4.93    4.68    4.80        4.80      4.68      5.14 
      Desv.Típica:                        2.01      1.95    2.05    1.99    2.02        2.02      2.06      1.90 
 
      0                                    6.4       6.4     5.6     8.0     6.5         6.5       8.3       3.8 
      1                                    2.1       1.8     2.3     2.4     1.6         1.6       2.4       1.9 
      2                                    4.0       2.0     5.0     3.8     4.0         4.0       4.8       2.7 
      3                                    5.4       4.2     5.3     3.6     8.1         8.1       3.8       5.7 
      4                                   15.8      15.6    14.4    16.3    17.7        17.7      16.2      13.7 
      5                                   27.7      33.0    25.2    33.2    23.0        23.0      28.6      30.2 
      6                                   21.5      20.5    23.3    18.3    22.2        22.2      20.7      22.1 
      7                                    9.3       7.6    10.5     9.4     8.9         8.9      10.0       8.8 
      8                                    6.6       6.8     6.6     5.0     7.7         7.7       4.5       8.8 
      9                                     .2        .8       -       -       -           -        .3         - 
      10                                    .7        .6     1.4       -      .4          .4        .3       1.5 
      NS                                    .1         -      .3       -       -           -         -        .4 
      NC                                    .1        .6       -       -       -           -         -        .4 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                 
                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P3. PER VOSTÈ, QUE ÉS EL QUE MILLOR FUNCIONA A L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?                                                                                                          
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      No funciona res bé                  17.8      17.5    16.6    20.0    18.1        18.1      17.6      17.9 
      Jutges                               2.1       2.0     2.3     1.6     2.4         2.4       2.4       1.5 
      Atenció al públic                    1.3       2.4      .3     2.2     1.2         1.2        .7       2.3 
      No hi ha tingut relació/ no la       2.8       3.4     2.8     2.0     2.8         2.8       3.1       2.3 
      coneix                             
      Defensa de la dona (viol. de         1.5       2.6      .4     3.0     1.2         1.2       1.7       1.5 
      genere, igualtat...)               
      Policia i seguretat ciutadana         .9         -     1.2      .8     1.2         1.2       1.0        .4 
      Judicis ràpids                       2.1       2.8     1.7     3.8      .8          .8       2.4       2.7 
      La rapidesa                           .9        .8     1.3       -     1.2         1.2       1.4         - 
      El registre                          1.4       2.4     1.2     1.6      .8          .8       1.4       1.9 
      Les lleis (reformes)                 1.2        .8     1.8     1.6      .4          .4       1.7       1.1 
      Professionals admin. justícia        2.9       1.8     2.9       -     6.0         6.0       1.0       3.1 
      (funcionaris, advocats)            
      Serveis i actuacions sense cost       .8       2.0      .4      .8      .4          .4       1.0        .8 
      econòmic                           
      Sentències justes                    3.0       2.0     2.9     2.4     4.4         4.4       2.4       2.7 
      Justícia penal                        .3         -      .3       -      .8          .8         -        .4 
      Multes                                .7         -     1.9       -       -           -       1.0        .8 
      Tràmits                               .6        .6      .4      .6      .8          .8        .3        .8 
      Petits delictes                       .4         -      .7       -      .4          .4        .3        .4 
      Casos divorcis                        .2         -       -       -      .8          .8         -         - 
      Jurats populars                       .2         -      .3       -      .4          .4         -        .4 
      Justícia civil                        .3         -      .7       -       -           -        .3        .4 
      Funciona bé                          2.3       2.0     2.9      .8     2.8         2.8       1.7       2.7 
      Altres                               3.1       6.8     2.3     2.4     2.0         2.0       3.8       3.1 
      No sap                              52.6      49.3    54.3    55.5    50.4        50.4      53.8      52.7 
      No contesta                           .5        .8      .3      .8      .4          .4        .7        .4 
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                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P4. I EL QUE PITJOR FUNCIONA?                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Funciona tota malament               8.6       5.5     9.9     8.0     9.7         9.7       9.0       7.3 
      Lentitud (cel·lebració judicis,     34.7      34.4    32.1    37.9    36.3        36.3      36.2      31.3 
      sentències...)                     
      Major duresa condemnes culpables     3.5       4.6     4.3     2.4     2.4         2.4       4.5       3.1 
      Desigualtat; davant la justícia i    4.1       5.6     3.5     3.8     4.0         4.0       4.8       3.1 
      corrupció                          
      Deixar en llibertat delinqüents      4.0       3.2     3.7     3.8     5.2         5.2       3.4       3.8 
      Violència contra la dona             3.9       1.2     4.1     6.4     3.6         3.6       4.8       2.7 
      Jutges                               3.7       3.8     4.2     2.4     4.0         4.0       3.8       3.4 
      Policia, inseguretat ciutadana       2.3       2.6     1.6     2.2     3.2         3.2       2.1       1.9 
      Professionals admin. de Just.         .6         -      .3      .8     1.2         1.2        .3        .4 
      (funcionaris, advocats)            
      Tràmits                              2.5       3.8     3.2      .6     1.6         1.6       2.8       2.7 
      No hi ha tingut relació / no la       .8        .8      .8      .6      .8          .8       1.0        .4 
      coneix                             
      Immigració                           1.7       2.8     1.9      .8     1.2         1.2       1.0       3.1 
      Sistema penitenciari                  .7       1.4      .3      .6      .8          .8        .3       1.1 
      Casos de menors                      1.3        .6     2.4      .8      .4          .4       1.0       2.3 
      No impartir justícia                 1.5       1.2     1.7     3.0      .4          .4       2.4       1.1 
      Lleis                                1.9       1.4     1.9     3.0     1.6         1.6       2.4       1.5 
      Atenció al públic                    1.7       3.0     1.4     1.4     1.2         1.2        .7       3.4 
      Judicis ràpids                        .7         -     1.2      .8      .4          .4       1.0        .4 
      Justícia penal                        .7        .6      .8      .8      .4          .4       1.0        .4 
      Divorcis                              .5        .6       -       -     1.6         1.6         -        .4 
      Justíca civil (varis)                 .6        .6     1.1       -      .4          .4        .3       1.1 
      Altres                               4.9       4.2     6.7     2.8     4.4         4.4       3.8       6.9 
      No sap                              14.7      16.8    12.9    16.9    14.1        14.1      13.1      17.6 
      No contesta                           .4       1.2       -       -      .8          .8         -        .8 
 
     P5. CREU QUE EN ELS ÚLTIMS TRES ANYS L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?                                                                                        
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Ha millorat                         35.7      37.5    35.9    39.8    30.6        30.6      32.8      43.9 
      Està igual                          39.3      40.6    41.2    34.7    39.1        39.1      41.0      37.0 
      Ha empitjorat                       19.0      18.2    15.1    20.2    24.6        24.6      19.7      13.7 
      No sap                               6.0       3.6     7.8     5.2     5.6         5.6       6.6       5.3 
 
     P6. CREU QUE EN ELS PROPERS TRES ANYS MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?                                                                                                                       
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Millorarà                           58.3      56.2    58.5    56.5    61.3        61.3      55.9      59.5 
      Continuarà igual                    19.6      17.3    18.2    23.3    20.6        20.6      19.7      18.7 
      Empitjorarà                         13.7      18.6    12.6    11.8    12.9        12.9      15.2      12.2 
      No sap                               8.1       7.0    10.4     8.4     5.2         5.2       9.0       9.2 
      No contesta                           .3        .8      .3       -       -           -        .3        .4 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                 
                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P7. VOSTÈ DIRIA QUE TÉ MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA EN L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?                                                                                          
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Molta                                4.6       5.0     6.1      .6     5.2         5.2       3.8       5.3 
      Bastant                             27.3      34.9    24.3    23.8    28.6        28.6      24.1      30.9 
      Regular                             14.5      11.9    14.6    18.4    13.3        13.3      14.8      14.9 
      Poca                                40.3      36.3    43.3    42.3    37.5        37.5      44.1      37.0 
      Cap                                 13.0      12.1    11.7    14.0    14.9        14.9      12.8      11.8 
      No sap                                .2         -       -      .8       -           -        .3         - 
      No contesta                           .1         -       -       -      .4          .4         -         - 
 
     P8. QUINA CREU QUE HAURIA DE SER LA PRINCIPAL FUNCIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?                                                                                                 
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Impartir justícia                   21.3      20.9    21.9    15.5    25.4        25.4      18.3      22.5 
      Actuar amb rapidesa                 12.5       9.0    15.1    13.7    10.5        10.5      15.2      10.3 
      Fer complir lleis i condemnes        8.4       8.4     8.4     7.2     9.3         9.3      10.0       5.3 
      Equitat (evitar influències)         6.5       2.8     7.3     5.4     9.3         9.3       5.9       5.3 
      Defensar, ajudar els ciutadans      13.2      18.6    11.7    14.0    10.5        10.5      12.8      16.0 
      Reinserir                             .7       1.6     1.2       -       -           -       1.4        .4 
      Actuar sobre la delinqüència,        5.4       5.6     4.4     6.3     6.0         6.0       3.8       7.3 
      protegir els ciutadans             
      Ser rigorosa en els processos        3.8       3.8     2.0     6.2     4.4         4.4       4.1       2.7 
      Funcionar bé                         4.6       2.6     2.2     6.2     8.5         8.5       3.8       2.7 
      Posar-se al dia (canviar lleis)      2.0       1.2     2.3     3.2     1.2         1.2       2.8       1.5 
      Recolzar dones maltractades          2.0       2.8      .7     3.2     2.4         2.4       2.4       1.1 
      Recolzar les víctimes i més          1.9        .8     2.4     2.2     1.6         1.6       2.8        .8 
      necessitats                        
      Recolzar menors                       .7        .6     1.2      .8       -           -       1.0        .8 
      Ser més clara                         .3         -       -       -     1.2         1.2         -         - 
      Més recursos                         1.1         -     1.7       -     2.0         2.0        .3       1.5 
      Control immigració                    .8        .6     1.5      .8       -           -       1.0       1.1 
      Endurir penes                        1.6       1.8     2.5      .8      .8          .8       1.4       2.7 
      Altres                               1.4        .6     2.3       -     1.6         1.6       1.4       1.1 
      No sap                              11.4      17.0    11.1    14.5     4.8         4.8      11.7      16.0 
      No contesta                           .3       1.2       -       -      .4          .4         -        .8 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                 
                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P8-A. ALGUNA MÉS?                                                                                                                                                                    
 
     Base: Ha esmentat una funció          706       129     263     132     182         182       316       208 
 
      Impartir justícia                    2.8       1.0     3.6     3.5     2.6         2.6       2.7       3.2 
      Actuar amb rapidesa                  5.7       5.4     3.8     7.1     7.7         7.7       4.7       5.5 
      Fer complir lleis i condemnes        3.7       4.7     2.0     3.5     5.5         5.5       2.3       4.1 
      Equitat (evitar influències)         2.4        .7     3.3     1.9     2.6         2.6       2.3       2.3 
      Defensar, ajudar els ciutadans       1.4       1.5      .8     1.4     2.1         2.1        .4       2.3 
      Reinserir                             .3        .7       -      .9       -           -        .4        .5 
      Actuar sobre la delinqüència,         .6         -      .5      .7     1.3         1.3        .4        .5 
      protegir els ciutadans             
      Ser rigorosa en els processos         .9       1.0     1.3      .9      .4          .4       1.6        .5 
      Funcionar bé                         1.2         -     1.7       -     2.1         2.1        .8        .9 
      Posar-se al dia (canviar lleis)      1.5       1.0      .9     2.8     1.7         1.7       2.3         - 
      Recolzar dones maltractades           .9         -      .4     2.8      .9          .9       1.2        .5 
      Recolzar les víctimes i més           .8        .7      .8      .9      .9          .9        .8        .9 
      necessitats                        
      Recolzar menors                       .4         -      .4       -      .9          .9         -        .5 
      Ser més clara                         .1         -       -       -      .4          .4         -         - 
      Més recursos                          .7         -     1.9       -       -           -       1.6         - 
      Control immigració                    .7        .7     1.3       -      .4          .4        .8        .9 
      Endurir penes                         .9       3.0       -     1.7       -           -        .4       2.3 
      Altres                               1.9       2.2      .8     3.7     1.7         1.7       2.0       1.8 
      Cap més                             73.1      77.4    76.5    68.1    68.9        68.9      75.4      73.4 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                 
                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P8. CREU QUE HAURIA DE SER LA PRINCIPAL FUNCIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA                                                                                                        
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Impartir justícia                   23.8      21.7    25.1    18.5    27.8        27.8      20.7      25.2 
      Actuar amb rapidesa                 17.6      13.4    18.5    19.7    17.7        17.7      19.3      14.9 
      Fer complir lleis i condemnes       11.6      12.2    10.2    10.2    14.5        14.5      12.1       8.8 
      Equitat (evitar influències)         8.6       3.4    10.3     7.0    11.7        11.7       7.9       7.3 
      Defensar, ajudar els ciutadans      14.5      19.9    12.5    15.3    12.5        12.5      13.1      17.9 
      Reinserir                            1.0       2.2     1.2      .8       -           -       1.7        .8 
      Actuar sobre la delinqüència,        6.0       5.6     4.9     6.9     7.3         7.3       4.1       7.6 
      protegir els ciutadans             
      Ser rigorosa en els processos        4.6       4.6     3.1     7.0     4.8         4.8       5.5       3.1 
      Funcionar bé                         5.6       2.6     3.7     6.2    10.5        10.5       4.5       3.4 
      Posar-se al dia (canviar lleis)      3.3       2.0     3.1     5.6     2.8         2.8       4.8       1.5 
      Recolzar dones maltractades          2.8       2.8     1.1     5.6     3.2         3.2       3.4       1.5 
      Recolzar les víctimes i més          2.6       1.4     3.1     3.0     2.4         2.4       3.4       1.5 
      necessitats                        
      Recolzar menors                      1.0        .6     1.5      .8      .8          .8       1.0       1.1 
      Ser més clara                         .4         -       -       -     1.6         1.6         -         - 
      Més recursos                         1.7         -     3.4       -     2.0         2.0       1.7       1.5 
      Control immigració                   1.5       1.2     2.6      .8      .4          .4       1.7       1.9 
      Endurir penes                        2.4       4.2     2.5     2.2      .8          .8       1.7       4.6 
      Altres                               3.0       2.4     3.1     3.2     3.2         3.2       3.1       2.7 
      No sap                              11.4      17.0    11.1    14.5     4.8         4.8      11.7      16.0 
      No contesta                           .3       1.2       -       -      .4          .4         -        .8 
 
     P9. CREU QUE LES LLEIS AL NOSTRE PAÍS GARANTEIXEN LA IGUALTAT ENTRE TOTS ELS CIUTADANS?                                                                                              
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Sí                                  32.6      34.0    35.1    29.3    30.2        30.2      30.0      38.2 
      No                                  66.2      66.0    63.7    68.3    68.5        68.5      68.3      61.5 
      No sap                               1.2         -     1.2     2.4     1.2         1.2       1.7        .4 
 
     P10. I CREU QUE L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA APLICA LES LLEIS IGUAL PER A TOTHOM?                                                                                                     
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Sí                                  21.3      24.6    20.2    18.9    22.2        22.2      18.6      24.4 
      No                                  76.8      72.8    77.8    78.7    77.0        77.0      79.7      72.5 
      No sap                               1.9       2.6     2.0     2.4      .8          .8       1.7       3.1 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                 
                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P11. EN UNA ESCALA DE 0 A 10 VALORI'M ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA:                                                                             
     P11-A. RÀPIDA                                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Base:                                799       157     296     155     191         191       358       250 
      Mitjana:                            3.25      3.10    3.29    3.18    3.35        3.35      3.23      3.19 
      Desv.Típica:                        2.25      2.14    2.35    2.27    2.13        2.13      2.30      2.25 
 
      0                                   17.9      19.1    17.4    18.8    16.9        16.9      18.6      17.6 
      1                                    6.2       7.6     7.4     6.0     3.2         3.2       7.2       6.9 
      2                                   12.2       9.2    13.9    15.0     9.7         9.7      11.0      15.6 
      3                                   15.2      15.4    13.8    13.8    18.1        18.1      14.8      13.4 
      4                                   20.2      23.6    18.4    17.5    22.2        22.2      20.3      18.3 
      5                                   16.4      16.2    13.7    17.5    19.8        19.8      15.9      14.5 
      6                                    4.9       4.6     5.5     4.2     4.8         4.8       4.1       6.1 
      7                                    3.1       1.8     5.3     1.6     2.0         2.0       2.4       5.0 
      8                                    2.2       1.2     2.4     4.8      .8          .8       3.8       1.1 
      9                                     .7         -     1.6       -      .4          .4       1.0        .4 
      10                                   1.1       1.2      .7      .8     1.6         1.6        .7       1.1 
      NS                                    .1         -       -       -      .4          .4         -         - 
 
     P11-B. MODERNA                                                                                                                                                                       
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Base:                                775       151     285     152     187         187       346       242 
      Mitjana:                            4.88      4.68    5.18    4.65    4.76        4.76      4.83      5.04 
      Desv.Típica:                        2.16      2.21    2.14    2.25    2.03        2.03      2.15      2.27 
 
      0                                    5.9       6.7     4.9     8.4     4.8         4.8       5.9       6.9 
      1                                    2.0       1.4     1.9     4.0     1.2         1.2       3.1       1.1 
      2                                    5.2       7.2     3.9     4.6     6.0         6.0       5.2       4.6 
      3                                    8.3      11.2     5.7     8.1    10.1        10.1       7.2       8.4 
      4                                   13.9      16.1    10.7    13.9    16.9        16.9      13.4      12.2 
      5                                   23.4      17.9    26.2    20.7    25.8        25.8      23.8      21.0 
      6                                   17.9      14.7    21.1    18.0    15.7        15.7      19.7      17.2 
      7                                   10.9      12.2     9.2    15.1     8.9         8.9       9.7      14.1 
      8                                    6.4       6.8     8.5     4.0     4.8         4.8       6.2       8.0 
      9                                    1.1        .6     1.5      .8     1.2         1.2       1.0       1.1 
      10                                   1.7       1.2     2.5      .8     1.6         1.6       1.4       2.3 
      NS                                   3.2       4.0     3.8     1.6     2.8         2.8       3.4       3.1 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                 
                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P11-C. INDEPENDENT                                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Base:                                764       156     278     149     182         182       339       242 
      Mitjana:                            4.82      4.65    4.92    4.70    4.90        4.90      4.73      4.88 
      Desv.Típica:                        2.24      2.25    2.20    2.16    2.34        2.34      2.11      2.33 
 
      0                                    7.0       8.5     6.1     7.0     7.3         7.3       6.2       8.0 
      1                                    1.5       1.8     1.8      .8     1.2         1.2       1.0       2.3 
      2                                    6.6       9.7     4.6     9.0     5.2         5.2       8.3       5.3 
      3                                    7.0       4.0     7.8     6.0     8.9         8.9       6.6       6.1 
      4                                   12.7      10.0    10.7    18.3    13.7        13.7      13.1      11.5 
      5                                   25.5      32.2    28.6    16.8    22.2        22.2      27.2      25.6 
      6                                   14.6      14.7    13.2    18.3    13.7        13.7      13.8      16.4 
      7                                   11.6       9.4    13.1    12.7    10.1        10.1      12.8      11.1 
      8                                    5.3       6.1     3.3     6.6     6.9         6.9       3.4       6.9 
      9                                    1.8       1.2     2.0       -     3.6         3.6       1.4       1.1 
      10                                   1.8       1.2     2.5      .6     2.0         2.0       1.0       2.7 
      NS                                   4.5       1.2     6.2     3.8     5.2         5.2       5.2       3.1 
 
     P11-D. RIGOROSA                                                                                                                                                                      
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Base:                                780       153     287     150     190         190       346       244 
      Mitjana:                            5.19      5.15    5.38    4.85    5.20        5.20      5.13      5.27 
      Desv.Típica:                        2.17      2.24    2.14    2.09    2.18        2.18      2.15      2.18 
 
      0                                    5.0       6.2     3.9     4.6     6.0         6.0       4.5       5.0 
      1                                    1.6       2.0     1.0     2.4     1.6         1.6       1.4       1.9 
      2                                    4.1       6.0     1.9     6.8     3.6         3.6       4.5       3.8 
      3                                    6.6       1.8     9.2     8.2     5.2         5.2       7.9       5.7 
      4                                   11.8      11.8    12.6     9.8    12.1        12.1      12.4      10.7 
      5                                   25.7      26.0    23.1    33.2    23.4        23.4      27.2      25.2 
      6                                   17.9      18.8    18.8    11.0    21.4        21.4      15.5      18.7 
      7                                   12.1      11.4    12.5    10.9    12.9        12.9      11.0      13.0 
      8                                    8.5       9.9     7.9     7.6     8.9         8.9       7.2       9.9 
      9                                    1.4        .6     1.7     1.4     1.6         1.6       1.7        .8 
      10                                   2.8       2.6     4.5      .8     2.0         2.0       3.1       3.1 
      NS                                   2.5       2.8     3.0     3.2      .8          .8       3.4       2.3 
      NC                                    .1         -       -       -      .4          .4         -         - 
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                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P11-E. EFICAÇ                                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Base:                                795       157     294     153     190         190       356       249 
      Mitjana:                            4.86      4.78    4.89    4.89    4.85        4.85      4.79      4.96 
      Desv.Típica:                        2.14      2.16    2.13    1.96    2.26        2.26      2.12      2.06 
 
      0                                    6.6       7.6     6.0     5.6     7.7         7.7       7.2       5.0 
      1                                    1.6       2.4      .4      .8     3.2         3.2        .7       1.5 
      2                                    5.3       3.0     6.9     5.4     4.4         4.4       4.8       6.5 
      3                                    8.2       8.3     9.8     8.4     5.6         5.6      11.4       5.7 
      4                                   12.1      13.4    10.6     9.7    15.3        15.3       9.0      14.1 
      5                                   27.2      29.8    27.0    31.2    22.2        22.2      30.0      27.1 
      6                                   20.6      19.4    20.9    23.7    18.5        18.5      21.4      21.0 
      7                                    9.3       8.1     9.0     6.6    12.9        12.9       5.9      11.5 
      8                                    5.4       4.6     4.6     6.4     6.5         6.5       6.2       3.4 
      9                                    1.2        .6     1.9      .6     1.2         1.2       1.0       1.5 
      10                                   1.9       2.6     2.2      .8     1.6         1.6       1.7       2.3 
      NS                                    .6         -      .7      .8      .8          .8        .7        .4 
 
     P11-F. TRANSPARENT                                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Base:                                774       151     286     152     185         185       347       242 
      Mitjana:                            4.48      4.50    4.57    4.36    4.41        4.41      4.31      4.77 
      Desv.Típica:                        2.15      2.25    2.16    1.95    2.21        2.21      2.10      2.14 
 
      0                                    7.9       8.2     7.0     8.8     8.1         8.1       9.0       6.1 
      1                                    3.0       4.0     3.1      .8     4.0         4.0       2.8       2.7 
      2                                    5.3       5.2     4.8     5.6     6.0         6.0       6.6       3.1 
      3                                    7.8       5.8     8.3     8.2     8.1         8.1       7.9       7.3 
      4                                   19.3      20.5    18.7    19.0    19.8        19.8      16.9      22.5 
      5                                   27.1      24.8    27.1    35.1    22.6        22.6      31.4      24.4 
      6                                   11.1      11.4    12.2     9.7    10.5        10.5      10.7      12.2 
      7                                    8.4       8.1     7.7     6.6    11.3        11.3       6.9       8.4 
      8                                    4.8       5.2     4.8     4.6     4.4         4.4       3.4       6.9 
      9                                    1.0       1.8     1.5       -      .4          .4        .7       1.9 
      10                                   1.1       1.2     1.5       -     1.2         1.2        .7       1.5 
      NS                                   3.0       3.2     3.1     1.6     3.6         3.6       3.1       2.3 
      NC                                    .2        .6      .3       -       -           -         -        .8 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                 
                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P11-G. PROFESSIONAL                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Base:                                782       156     289     147     190         190       346       247 
      Mitjana:                            5.79      5.66    5.97    5.65    5.74        5.74      5.78      5.85 
      Desv.Típica:                        2.18      2.39    2.17    1.81    2.26        2.26      2.08      2.26 
 
      0                                    4.5       6.2     4.4     1.6     5.6         5.6       4.1       4.2 
      1                                    1.3       1.8     1.1     1.6     1.2         1.2       1.0       1.9 
      2                                    2.9       4.6     2.5     2.2     2.4         2.4       2.4       3.8 
      3                                    3.1       2.4     2.5     3.4     4.0         4.0       1.7       4.2 
      4                                    7.3       9.2     4.7    11.6     6.0         6.0       9.0       5.7 
      5                                   19.5      16.0    19.5    21.5    21.0        21.0      20.7      16.8 
      6                                   20.8      18.6    21.5    22.9    19.8        19.8      21.7      20.2 
      7                                   18.0      17.4    18.1    16.0    19.8        19.8      17.6      17.2 
      8                                   14.2      15.9    16.0    12.7    11.3        11.3      13.4      17.6 
      9                                    3.3       5.5     3.4       -     4.0         4.0       1.7       5.0 
      10                                   3.0       1.8     3.9     1.6     3.6         3.6       3.1       2.3 
      NS                                   2.2        .6     2.3     4.8     1.2         1.2       3.4       1.1 
 
     P11-H. JUSTA                                                                                                                                                                         
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Base:                                790       157     289     153     190         190       352       248 
      Mitjana:                            4.75      4.71    4.77    4.63    4.84        4.84      4.58      4.92 
      Desv.Típica:                        2.29      2.30    2.32    2.19    2.30        2.30      2.27      2.28 
 
      0                                    8.6      10.5     8.4     7.8     8.1         8.1       9.3       8.0 
      1                                    2.3       3.4     1.8     2.4     2.0         2.0       2.4       2.3 
      2                                    4.8       3.6     5.6     4.4     4.8         4.8       5.2       4.2 
      3                                    9.0       4.2     9.9    12.2     8.9         8.9      10.0       7.6 
      4                                   11.8      12.8    10.0    13.3    12.5        12.5      12.4      10.3 
      5                                   26.1      28.8    26.1    26.5    23.8        23.8      26.2      27.9 
      6                                   14.3      15.1    13.1    13.7    16.1        16.1      13.8      13.7 
      7                                   12.7      12.8    13.3    11.4    12.5        12.5      11.7      14.1 
      8                                    6.2       7.0     6.2     4.4     6.9         6.9       4.8       7.6 
      9                                    1.5       1.8     1.4     2.2      .8          .8       1.0       2.7 
      10                                   1.4         -     1.9      .8     2.4         2.4       1.4        .8 
      NS                                   1.3         -     2.3      .8     1.2         1.2       1.7        .8 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                 
                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P11-I. COMPRENSIBLE                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Base:                                781       155     289     147     190         190       347       243 
      Mitjana:                            4.60      4.61    4.68    4.59    4.48        4.48      4.50      4.84 
      Desv.Típica:                        2.15      2.15    2.21    2.00    2.17        2.17      2.16      2.11 
 
      0                                    6.6       6.4     7.2     4.8     7.3         7.3       7.9       4.2 
      1                                    2.5       2.0     1.5     3.0     4.0         4.0       2.1       1.9 
      2                                    7.6       9.4     7.1     8.2     6.5         6.5       6.9       9.5 
      3                                    8.9       8.0     8.7     7.6    10.9        10.9      10.0       5.7 
      4                                   13.7      12.4    13.2    15.1    14.5        14.5      12.8      14.5 
      5                                   26.8      28.0    28.8    24.9    24.2        24.2      27.9      27.1 
      6                                   16.1      17.8    14.0    18.5    16.1        16.1      16.2      16.0 
      7                                    7.6       4.8     7.6     6.6    10.5        10.5       5.2       8.8 
      8                                    5.4       6.8     6.0     5.6     3.2         3.2       5.9       6.5 
      9                                    1.2       1.2     1.6      .8      .8          .8       1.4       1.1 
      10                                   1.2       1.2     1.8       -     1.2         1.2        .7       1.9 
      NS                                   2.4       1.8     2.5     4.8      .8          .8       3.1       2.7 
 
     P12. PEL QUE FA ALS JUTGES, EN UNA ESCALA DE 0 A 10 COM VALORA LA SEVA TASCA?                                                                                                        
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
 
      Base:                                775       152     288     147     188         188       348       239 
      Mitjana:                            5.74      5.88    5.81    5.55    5.69        5.69      5.63      5.95 
      Desv.Típica:                        2.16      2.10    2.10    2.08    2.35        2.35      2.07      2.13 
 
      0                                    4.0       3.2     3.5     4.8     4.8         4.8       4.5       2.7 
      1                                    1.0        .6     1.1     1.4      .8          .8        .7       1.5 
      2                                    3.4       4.2     2.8     1.6     5.2         5.2       2.8       3.1 
      3                                    5.0       4.8     4.2     4.6     6.5         6.5       4.1       5.0 
      4                                    6.3       3.0     8.9     7.4     4.0         4.0       7.9       5.7 
      5                                   20.5      21.2    17.7    22.4    22.6        22.6      22.4      16.0 
      6                                   18.5      20.6    18.3    21.1    14.9        14.9      20.0      19.1 
      7                                   19.9      18.0    23.4    18.1    17.3        17.3      19.7      22.1 
      8                                   12.2      14.8    10.7    10.5    13.7        13.7      11.4      12.2 
      9                                    3.0       3.6     3.6      .6     3.6         3.6       1.4       5.0 
      10                                   3.1       2.6     2.9     2.4     4.4         4.4       2.4       3.1 
      NS                                   2.9       2.0     2.9     5.0     2.0         2.0       2.8       3.8 
      NC                                    .2       1.2       -       -       -           -         -        .8 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                 
                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P13. VOSTÈ HA ANAT A ALGUN JUTJAT, JA SIGUI COM A DEMANDANT, DEMANDAT, TESTIMONI...?                                                                                                 
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Sí                                  38.3      45.6    38.6    34.9    34.7        34.7      39.3      39.7 
      No                                  61.7      54.4    61.4    65.1    65.3        65.3      60.7      60.3 
 
     P13-A. QUANT TEMPS FA DE L'ÚLTIMA RELACIÓ AMB L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?                                                                                                           
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307        72     114      54      67          67       141        99 
 
      Menys d'un any                      21.1      24.7    18.0    25.9    18.6        18.6      20.2      24.0 
      Entre 1 i 2 anys                    16.7      12.7    16.4    20.1    18.6        18.6      16.7      15.4 
      Entre 2 i 3 anys                    11.6      10.9    12.6     6.3    15.1        15.1      11.4       9.6 
      Més de 3 anys                       50.6      51.7    53.0    47.7    47.7        47.7      51.8      51.0 
 
     P13-B. EN GENERAL, D'AQUESTA ÚLTIMA RELACIÓ AMB L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA VOSTÈ VA QUEDAR MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET?                                                      
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307        72     114      54      67          67       141        99 
 
      Molt satisfet                        6.1       4.4     6.6     7.6     5.8         5.8       4.4       8.7 
      Bastant satisfet                    30.2      31.2    28.3    28.7    33.7        33.7      25.4      34.6 
      Ni satisfet ni insatisfet            9.5      11.4    11.4     9.1     4.7         4.7      13.2       7.7 
      Poc satisfet                        22.5      24.5    21.6    17.8    25.6        25.6      21.9      21.2 
      Gens satisfet                       31.7      28.5    32.2    36.8    30.2        30.2      35.1      27.9 
 
     P13-C. PER QUIN MOTIU VA QUEDAR POC O GENS SATISFET?                                                                                                                                 
 
     Base: Ha anat a algun jutjat i va     166        38      61      29      37          37        80        49 
     quedar poc o gens satisfet          
 
      No li van donar la raó/sentència    51.5      57.0    46.7    64.2    43.8        43.8      55.4      51.0 
      injusta                            
      Lentitud                            18.9      15.0    18.3    20.0    22.9        22.9      15.4      21.6 
      Poc rigor tractament del procés     15.4      10.0    18.8     8.4    20.8        20.8      13.8      13.7 
      Atenció rebuda                       7.9       5.7     9.1     7.4     8.3         8.3       7.7       7.8 
      Altres                               4.3       9.0     3.6       -     4.2         4.2       4.6       3.9 
      No sap                               1.3       3.2     1.6       -       -           -       1.5       2.0 
      No contesta                           .7         -     2.0       -       -           -       1.5         - 
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     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                 
                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P13-D. PER QUIN MOTIU VA ANAR-HI AQUESTA ÚLTIMA VEGADA?                                                                                                                              
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307        72     114      54      67          67       141        99 
 
      Problema laboral                     9.9       8.7     9.2    12.2    10.5        10.5      10.5       8.7 
      Divorci                              5.2       2.7     6.8     8.6     2.3         2.3       6.1       5.8 
      Accident trànsit, multes            24.4      21.1    24.6    24.1    27.9        27.9      23.7      23.1 
      Robatori, apropiació indebuda        7.2       7.4     7.7     4.6     8.1         8.1       7.0       6.7 
      Habitatge (lloguers, hipoteca...)    5.2       4.8     3.8     2.3    10.5        10.5       4.4       2.9 
      Agressió                             4.0       2.7     7.3     2.3     1.2         1.2       6.1       2.9 
      Consum                               1.3       1.3      .8     2.3     1.2         1.2        .9       1.9 
      Demanda a l'administració            1.3         -     1.1     2.3     2.3         2.3       1.8         - 
      Probls. Comunitat veïns              1.2       2.7       -     1.8     1.2         1.2         -       2.9 
      Incapacitat o malaltia               3.4       5.7     3.0     2.3     2.3         2.3       3.5       3.8 
      Papers, gestions, herencies          4.9       5.7     6.3     2.3     3.5         3.5       3.5       7.7 
      Com a testimoni                      8.1       6.1     8.8    10.9     7.0         7.0       9.6       6.7 
      Acusat/da                            2.4       2.7     1.1     6.3     1.2         1.2       2.6       2.9 
      Acompanyant                           .4         -     1.1       -       -           -        .9         - 
      Demandant                            7.0      10.1     3.0    11.4     7.0         7.0       7.9       5.8 
      Altres                               9.4      13.7     7.4     6.3    10.5        10.5       5.3      14.4 
      No sap                               2.1       3.4     3.6       -       -           -       2.6       2.9 
      No contesta                          2.7       1.3     4.3       -     3.5         3.5       3.5       1.0 
 
     P13-E. I AQUESTA ÚLTIMA VEGADA, A QUIN MUNICIPI VA ANAR?                                                                                                                             
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307        72     114      54      67          67       141        99 
 
      Al mateix municipi on viu           51.9      34.1    43.3    55.8    82.6        82.6      44.7      41.3 
      A un altre municipi de la comarca   25.9      33.4    30.2    27.4     9.3         9.3      32.5      27.9 
      A un altre municipi de la           14.6      18.8    19.1    14.4     2.3         2.3      18.4      17.3 
      província                          
      A un altre municipi de Catalunya     5.2      11.0     4.7     2.3     2.3         2.3       3.5       9.6 
      A una altra província d'Espanya      1.8       1.3     2.8       -     2.3         2.3        .9       2.9 
      No contesta                           .6       1.3       -       -     1.2         1.2         -       1.0 
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                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P13-E1. QUIN ÉS AQUEST MUNICIPI?                                                                                                                                                     
 
     Base: Ha anat a algun jutjat d'un     140        45      62      24       9           9        77        54 
     municipi que no és el seu           
 
      Arenys de Mar                         .9       2.7       -       -       -           -       1.6         - 
      Badalona                             1.8         -       -    10.4       -           -       3.2         - 
      Badia del Vallès                      .9         -       -     5.2       -           -       1.6         - 
      Balaguer                              .7       2.1       -       -       -           -         -       1.8 
      Barcelona                           30.1      23.5    33.1    46.6       -           -      45.2      14.0 
      Cambrils                              .7         -     1.5       -       -           -         -       1.8 
      Cerdanyola                           2.6         -     4.0     5.2       -           -       4.8         - 
      El Vendrell                          1.4       4.2       -       -       -           -         -       3.5 
      Falset                               1.4       4.2       -       -       -           -         -       3.5 
      Figueres                              .7       2.1       -       -       -           -         -       1.8 
      Gavà                                  .9         -     2.0       -       -           -       1.6         - 
      Girona                               8.4      16.8     4.6     5.2       -           -       1.6      19.3 
      Granollers                           1.4       4.2       -       -       -           -         -       3.5 
      L'Hospitalet de Llobregat            3.0       2.1     2.0     5.2     8.3         8.3       3.2       1.8 
      Igualada                             1.6       4.8       -       -       -           -       1.6       1.8 
      La Bisbal de l'Empordà                .7         -     1.5       -       -           -         -       1.8 
      Lleida                               2.0       4.2       -     4.0       -           -         -       5.3 
      Manresa                              1.4       2.1     1.5       -       -           -         -       3.5 
      Mataró                               3.4       2.7     2.0       -    25.0        25.0       3.2         - 
      Martorell                            1.8         -     4.0       -       -           -       3.2         - 
      Reus                                 3.3       2.1     4.6       -     8.3         8.3         -       7.0 
      Rubí                                  .6         -       -       -     8.3         8.3         -         - 
      Sabadell                             4.4         -     8.0     5.2       -           -       8.1         - 
      Sant Feliu de Llobregat              1.8       2.7     2.0       -       -           -       3.2         - 
      Sant Joan Despí                       .9         -       -     5.2       -           -       1.6         - 
      Sant Andreu de la Barca               .9         -     2.0       -       -           -       1.6         - 
      Sant Cugat del Vallès                 .6         -       -       -     8.3         8.3         -         - 
      Sant Feliu de Guíxols                 .7         -     1.5       -       -           -         -       1.8 
      Sant Just Desvern                     .9         -     2.0       -       -           -       1.6         - 
      Sitges                                .9         -     2.0       -       -           -       1.6         - 
      Santa Coloma de Gramanet              .6         -       -       -     8.3         8.3         -         - 
      Tarragona                            3.4       4.2     3.1     4.0       -           -         -       8.8 
      Terrassa                             3.0       2.1     4.0       -     8.3         8.3       3.2       1.8 
      Tortosa                               .7       2.1       -       -       -           -         -       1.8 
      Vic                                  1.4       4.2       -       -       -           -         -       3.5 
      Vilafranca del Penedès               1.4         -     2.0       -     8.3         8.3       1.6         - 
      Vilanova i la Geltrú                  .6         -       -       -     8.3         8.3         -         - 
      Sant Martí Vell                       .7       2.1       -       -       -           -         -       1.8 
      Bell-lloc d'Urgell                    .7       2.1       -       -       -           -         -       1.8 
      Blanes                               1.4         -     3.1       -       -           -         -       3.5 
      No recorda                            .7         -     1.5       -       -           -         -       1.8 
      No contesta                          5.4       2.7     7.6     4.0     8.3         8.3       6.5       3.5 
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                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P13-E2. A QUINA PROVÍNCIA?                                                                                                                                                           
 
     Base: Ha anat a algun jutjat de la      6         1       3       0       2           2         1         3 
     resta d'Espanya                     
 
      Madrid                              13.7         -       -       -    50.0        50.0         -         - 
      Illes Balears                       16.9         -    30.4       -       -           -         -      33.3 
      Badajoz                             21.9         -    39.3       -       -           -     100.0         - 
      Asturies                            16.9         -    30.4       -       -           -         -      33.3 
      Saragossa                           13.7         -       -       -    50.0        50.0         -         - 
      Sevilla                             16.9     100.0       -       -       -           -         -      33.3 
 
     P13-E. I AQUESTA ÚLTIMA VEGADA, A QUIN MUNICIPI VA ANAR?                                                                                                                             
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307        72     114      54      67          67       141        99 
 
      Al mateix municipi on viu           51.9      34.1    43.3    55.8    82.6        82.6      44.7      41.3 
      Arenys de Mar                         .4       1.7       -       -       -           -        .9         - 
      Badalona                              .8         -       -     4.6       -           -       1.8         - 
      Badia del Vallès                      .4         -       -     2.3       -           -        .9         - 
      Balaguer                              .3       1.3       -       -       -           -         -       1.0 
      Barcelona                           13.8      14.8    17.9    20.6       -           -      24.6       7.7 
      Cambrils                              .3         -      .8       -       -           -         -       1.0 
      Cerdanyola                           1.2         -     2.2     2.3       -           -       2.6         - 
      El Vendrell                           .6       2.7       -       -       -           -         -       1.9 
      Falset                                .6       2.7       -       -       -           -         -       1.9 
      Figueres                              .3       1.3       -       -       -           -         -       1.0 
      Gavà                                  .4         -     1.1       -       -           -        .9         - 
      Girona                               3.8      10.6     2.5     2.3       -           -        .9      10.6 
      Granollers                            .6       2.7       -       -       -           -         -       1.9 
      L'Hospitalet de Llobregat            1.4       1.3     1.1     2.3     1.2         1.2       1.8       1.0 
      Igualada                              .7       3.0       -       -       -           -        .9       1.0 
      La Bisbal de l'Empordà                .3         -      .8       -       -           -         -       1.0 
      Lleida                                .9       2.7       -     1.8       -           -         -       2.9 
      Manresa                               .6       1.3      .8       -       -           -         -       1.9 
      Mataró                               1.6       1.7     1.1       -     3.5         3.5       1.8         - 
      Martorell                             .8         -     2.2       -       -           -       1.8         - 
      Reus                                 1.5       1.3     2.5       -     1.2         1.2         -       3.8 
      Rubí                                  .3         -       -       -     1.2         1.2         -         - 
      Sabadell                             2.0         -     4.3     2.3       -           -       4.4         - 
      Sant Feliu de Llobregat               .8       1.7     1.1       -       -           -       1.8         - 
      Sant Joan Despí                       .4         -       -     2.3       -           -        .9         - 
      Sant Andreu de la Barca               .4         -     1.1       -       -           -        .9         - 
      Sant Cugat del Vallès                 .3         -       -       -     1.2         1.2         -         - 
      Sant Feliu de Guíxols                 .3         -      .8       -       -           -         -       1.0 
      Sant Just Desvern                     .4         -     1.1       -       -           -        .9         - 
      Sitges                                .4         -     1.1       -       -           -        .9         - 
      Santa Coloma de Gramanet              .3         -       -       -     1.2         1.2         -         - 
      Tarragona                            1.6       2.7     1.7     1.8       -           -         -       4.8 
      Terrassa                             1.4       1.3     2.2       -     1.2         1.2       1.8       1.0 
      Tortosa                               .3       1.3       -       -       -           -         -       1.0 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     MAIG 2005 - RESULTATS PONDERATS                                                                                                                                       % Verticals 37 



 
 
     ENQUESTA OPINIÓ SOBRE L’ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA (CIUTADANS)                                                                                                             041- GESOP 
 
 
                                                                                                                 
                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P13-E. I AQUESTA ÚLTIMA VEGADA, A QUIN MUNICIPI VA ANAR?                                                                                                                             
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307        72     114      54      67          67       141        99 
 
      Vic                                   .6       2.7       -       -       -           -         -       1.9 
      Vilafranca del Penedès                .7         -     1.1       -     1.2         1.2        .9         - 
      Vilanova i la Geltrú                  .3         -       -       -     1.2         1.2         -         - 
      Sant Martí Vell                       .3       1.3       -       -       -           -         -       1.0 
      Bell-lloc d'Urgell                    .3       1.3       -       -       -           -         -       1.0 
      Blanes                                .6         -     1.7       -       -           -         -       1.9 
      Madrid                                .3         -       -       -     1.2         1.2         -         - 
      Illes Balears                         .3         -      .8       -       -           -         -       1.0 
      Badajoz                               .4         -     1.1       -       -           -        .9         - 
      Asturies                              .3         -      .8       -       -           -         -       1.0 
      Saragossa                             .3         -       -       -     1.2         1.2         -         - 
      Sevilla                               .3       1.3       -       -       -           -         -       1.0 
      No sap / No recorda                   .3         -      .8       -       -           -         -       1.0 
      No contesta                          3.0       3.0     4.1     1.8     2.3         2.3       3.5       2.9 
 
     P13-F. AQUESTA ÚLTIMA VEGADA, VA REBRE ALGUN TIPUS D'ASSESSORAMENT LEGAL?                                                                                                            
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307        72     114      54      67          67       141        99 
 
      Sí                                  51.8      55.3    47.8    63.2    45.3        45.3      52.6      54.8 
      No                                  47.9      43.4    52.2    36.8    54.7        54.7      47.4      44.2 
      No contesta                           .3       1.3       -       -       -           -         -       1.0 
 
     P13-E.1 DE QUI VA REBRE ASSESSORAMENT LEGAL?                                                                                                                                         
 
     Base: Ha anat a algun jutjat i va     159        40      55      34      30          30        74        54 
     rebre assessorament legal           
 
      D'un advocat d'ofici                15.3      12.0    13.8    14.5    23.1        23.1      11.7      15.8 
      D'un advocat particular             62.2      62.6    60.6    58.2    69.2        69.2      60.0      61.4 
      D'un advocat de l'asseguradora      17.6      20.6    23.3    18.1     2.6         2.6      25.0      15.8 
      Altres                               4.9       4.8     2.3     9.2     5.1         5.1       3.3       7.0 
 
     P13-G. VOSTÈ ES TORNARIA A DIRIGIR A L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA PEL MATEIX QUE HI VA ANAR L'ÚLTIMA VEGADA?                                                                          
 
     Base: Ha anat a algun jutjat          307        72     114      54      67          67       141        99 
 
      Sí                                  67.7      61.0    71.3    67.8    68.6        68.6      67.5      67.3 
      No                                  29.5      34.6    26.7    27.7    30.2        30.2      28.9      29.8 
      No sap                               2.5       3.0     1.9     4.6     1.2         1.2       3.5       1.9 
      No contesta                           .3       1.3       -       -       -           -         -       1.0 
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                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P14. A CATALUNYA QUINA ADMINISTRACIÓ CREU QUE TÉ MÉS COMPETÈNCIES EN MATÈRIA DE JUSTÍCIA?                                                                                            
 
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Estat / govern central              11.7      11.0    12.9     9.0    12.5        12.5      11.4      11.5 
      Generalitat / Autonòmica            23.1      18.0    21.0    23.5    30.2        30.2      21.0      20.6 
      La de Justícia                       1.4       3.6      .8       -     1.6         1.6        .7       2.3 
      Ajuntament / adm. Local /            6.3       6.1     7.9     5.2     4.8         4.8       5.9       8.0 
      Diputació                          
      Ambdues                               .5         -      .4       -     1.6         1.6        .3         - 
      Altres                               3.5       3.2     4.3     3.8     2.0         2.0       3.4       4.6 
      No sap                              52.9      58.0    51.6    57.8    46.8        46.8      56.9      51.9 
      No contesta                           .6         -     1.1      .6      .4          .4        .3       1.1 
 
     P15. I QUINA ADMINISTRACIÓ CREU QUE HAURIA DE TENIR AQUESTES COMPETÈNCIES?                                                                                                           
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Estat / govern central               6.8       8.2     6.2     3.2     9.3         9.3       4.8       7.6 
      Generalitat / Autonòmica            34.1      26.5    33.7    34.9    40.3        40.3      32.8      31.3 
      La de Justícia                       1.9       5.8      .3     1.4     1.6         1.6       1.0       3.4 
      Ajuntament / adm. Local /            8.0       8.7    11.3     4.6     5.2         5.2       9.3       8.4 
      Diputació                          
      Ambdues                              3.7       4.0     5.2     2.4     2.4         2.4       4.1       4.2 
      Altres                               3.1       3.4     4.5     2.2     1.2         1.2       3.8       3.4 
      No sap                              41.2      42.9    37.9    50.6    37.5        37.5      43.8      40.5 
      No contesta                          1.1        .6      .7      .6     2.4         2.4        .3       1.1 
 
     P16. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA A CATALUNYA FUNCIONA MILLOR, IGUAL O PITJOR QUE A LA RESTA DE L'ESTAT ESPANYOL?                                          
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Millor                              20.1      16.2    24.3    16.7    19.8        19.8      19.0      22.1 
      Igual                               61.0      67.1    56.8    61.3    62.1        62.1      60.3      61.1 
      Pitjor                               6.2       6.4     6.4     7.0     4.8         4.8       6.9       6.1 
      No sap                              12.7      10.2    12.4    15.0    13.3        13.3      13.8      10.7 
 
     P17. CONCRETAMENT A CATALUNYA, QUIN IDIOMA DIRIA QUE ÉS EL MÉS HABITUAL A L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA: EL CATALÀ O EL CASTELLÀ?                                                      
 
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Català                              29.6      28.2    32.6    32.4    23.8        23.8      33.1      29.0 
      Castellà                            60.6      63.6    57.6    57.6    65.3        65.3      58.3      60.3 
      Per un igual                         6.2       6.4     5.9     6.5     6.0         6.0       5.2       7.6 
      No sap                               3.6       1.8     3.9     3.6     4.4         4.4       3.4       3.1 
      No contesta                           .1         -       -       -      .4          .4         -         - 
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                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P18. COM ÉS D'IMPORTANT PER A VOSTÈ QUE ELS JUTJATS UTILITZIN EL CATALÀ: MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?                                                                        
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Molt important                      30.2      32.8    29.7    29.4    29.4        29.4      24.5      38.9 
      Bastant important                   36.3      37.3    36.6    33.9    37.1        37.1      41.0      29.0 
      Poc important                       18.2      16.6    17.8    19.9    18.5        18.5      18.6      17.2 
      Gens important                      14.0      12.1    14.8    13.8    14.5        14.5      14.5      13.0 
      No sap                                .6        .6      .3     1.4      .4          .4        .3       1.1 
      No contesta                           .7        .6      .7     1.6       -           -       1.0        .8 
 
     P19. JA PER ACABAR, UNES PREGUNTES SOBRE EL NIVELL D'INFORMACIÓ. VOSTÈ ES CONSIDERA UNA PERSONA MOLT, BASTANT, POC O GENS INFORMADA DEL QUE PASSA EN L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?    
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Molt                                 2.0       2.8     1.5      .8     3.2         3.2       1.7       1.5 
      Bastant                             19.7      22.8    18.1    17.5    21.4        21.4      16.6      22.9 
      Poc                                 62.4      62.5    61.9    67.0    59.3        59.3      65.5      60.3 
      Gens                                15.7      11.9    18.2    14.0    16.1        16.1      16.2      14.5 
      No sap                                .2         -      .3      .6       -           -         -        .8 
 
     P20. A TRAVÈS DE QUIN MITJÀ LI ARRIBEN LES NOTÍCIES O INFORMACIONS SOBRE EL FUNCIONAMENT DE L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA?                                                             
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      TV                                  53.0      52.7    55.4    54.7    48.0        48.0      53.4      56.1 
      Premsa                              34.5      37.8    29.0    35.1    39.9        39.9      33.1      32.4 
      Ràdio                                5.3       4.2     6.6     4.6     4.8         4.8       5.9       5.0 
      De parlar amb la gent                3.7       2.0     5.1     3.2     3.2         3.2       3.8       3.8 
      Altres                               2.0       2.6     2.3      .8     2.0         2.0       2.1       1.9 
      No rep informació                    1.1         -     1.6     1.6      .8          .8       1.7        .4 
      No sap                                .4        .6       -       -     1.2         1.2         -        .4 
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                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P21. EM PODRIA DIR ALGUN CAS RELACIONAT AMB LA JUSTÍCIA QUE VOSTÈ RECORDI, QUE HAGI SEGUIT O QUE LI HAGI CRIDAT ESPECIALMENT L'ATENCIÓ?                                              
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Brito y Picatoste (presos fugats)    9.2       6.2     9.3    10.8    10.1        10.1      10.3       6.9 
      Abusos menors per un profesor       13.1       8.2    12.7    12.1    18.5        18.5      12.1      10.3 
      Cas Alcàsser                         3.1       2.6     3.2     5.4     1.6         1.6       4.8       1.9 
      Farmacèutica Olot                    1.8       3.2     2.3     1.4      .4          .4        .7       4.6 
      Cas Maremagnum                        .8        .6      .4     2.4      .4          .4       1.4        .4 
      Maltractaments, abusos a dones       9.6      10.2     9.7     8.2    10.1        10.1       9.7       9.2 
      Abusos, maltractament a menors        .8        .6      .7       -     1.6         1.6        .3        .8 
      Assassinats, agressions o            4.5       4.4     3.1     7.4     4.4         4.4       4.8       4.2 
      robatoris diversos                 
      Cas Farruquito                       1.6        .6     1.5     1.4     2.8         2.8       1.0       1.5 
      Terrorisme                           2.9       1.4     3.8     1.4     4.0         4.0       2.8       2.3 
      Eutanàsia                             .5        .6       -     1.6      .4          .4        .7        .4 
      Jutge Estivill                       2.6       5.4     2.0      .8     2.8         2.8       1.7       3.8 
      Temes econòmics / financers          5.1       4.8     5.6     3.8     5.6         5.6       5.5       4.2 
      Temes polítics / malversació         5.3       2.6     7.0     4.8     5.2         5.2       5.5       5.0 
      Accidents diversos                   1.9       2.2     2.2     1.4     1.6         1.6       2.1       1.9 
      Delinqüents reincidents               .7        .6     1.3       -      .4          .4       1.0        .4 
      Altres                               5.1       5.0     2.6     8.8     6.0         6.0       5.5       3.8 
      No sap                              30.1      38.3    32.1    28.2    21.8        21.8      29.7      37.0 
      No contesta                          1.1       2.4      .4       -     2.0         2.0        .3       1.5 
 
     SEXE DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Home                                48.9      51.3    51.1    45.0    46.8        46.8      49.3      50.0 
      Dona                                51.1      48.7    48.9    55.0    53.2        53.2      50.7      50.0 
 
     EDAT DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      De 18 a 29                          21.6      19.3    22.7    24.3    19.8        19.8      22.8      21.4 
      De 30 a 44                          29.8      37.8    28.8    26.5    27.4        27.4      31.4      29.4 
      De 45 a 59                          22.7      20.0    26.3    19.1    22.2        22.2      23.1      22.5 
      De 60 i més                         25.9      22.9    22.2    30.1    30.6        30.6      22.8      26.7 
 
     P24. QUINA LLENGUA FA SERVIR VOSTÈ DE FORMA HABITUAL?                                                                                                                                
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Català                              43.4      58.3    40.9    33.8    42.7        42.7      31.4      61.1 
      Castellà                            47.6      30.7    51.4    55.3    49.2        49.2      58.6      30.5 
      Ambdues                              8.9      10.2     7.7    10.8     8.1         8.1       9.7       8.4 
      Altres                                .2        .8       -       -       -           -        .3         - 
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                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
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     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P25. A QUIN LLOC VA NÉIXER VOSTÈ? ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NEIXÉR?                                                                                                           
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Catalunya                           65.9      74.2    65.3    58.2    66.1        66.1      61.4      72.1 
      Resta d'Espanya                     28.6      20.6    30.7    35.5    26.2        26.2      33.8      22.9 
      Resta d'Europa                       1.9       3.2     1.2     1.6     2.4         2.4       1.7       1.9 
      Resta del món                        3.6       2.0     2.9     4.6     5.2         5.2       3.1       3.1 
 
     P26. EM PODRIA DIR A QUIN LLOC VAN NÉIXER ELS SEUS PARES?                                                                                                                            
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Els dos a Catalunya                 33.3      40.6    30.4    32.6    32.3        32.3      25.9      44.7 
      Els dos fora de Catalunya           53.3      45.2    55.7    59.8    51.2        51.2      62.4      42.0 
      Un a Catalunya i l'altre fora       13.4      14.2    13.9     7.6    16.5        16.5      11.7      13.4 
 
     P27. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS?                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Sense estudis                        6.2       6.6     4.9     7.8     6.5         6.5       6.6       5.3 
      Acabats als 14/15 anys              33.2      34.7    40.1    35.3    19.8        19.8      38.6      35.9 
      Acabats als 16/19 anys              37.0      34.9    39.1    34.6    37.5        37.5      36.2      37.8 
      Universitaris                       23.5      23.2    15.9    22.3    36.3        36.3      18.6      20.6 
      No contesta                           .1        .6       -       -       -           -         -        .4 
 
     P28. EM PODRIA DIR QUINA ACTIVITAT PROFESSIONAL DESENVOLUPA?                                                                                                                         
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Pagès petita explotació               .4        .6      .3      .6       -           -         -       1.1 
      Autònom o empresari (5 empleats o    5.2       7.0     5.8     6.4     2.0         2.0       6.9       5.3 
      menys)                             
      Empresari (6 empleats o més)          .6        .6     1.3       -       -           -       1.0        .4 
      Professionals                        7.2       5.4     6.1     5.4    11.7        11.7       6.6       4.6 
      Membre de direcció (5 subordinats     .5        .8       -      .8      .8          .8        .7         - 
      o menys)                           
      Membre direcció (6 subordinats o      .4       1.4       -       -      .4          .4        .3        .4 
      més)                               
      Càrrecs intermitjos                  4.8       3.6     3.6     6.0     6.5         6.5       3.4       5.3 
      Altres empleats treball d'oficina    9.4       9.6     8.3    10.3    10.1        10.1       8.6       9.9 
      Altres empleats treball fora        24.1      24.3    30.7    20.1    16.9        16.9      25.5      27.5 
      oficina i obrers qualificats       
      Treballadors manuals no              1.6        .8     1.5     3.2     1.2         1.2       2.4        .8 
      qualificats                        
      Jubilats, pensionistes              21.5      20.0    19.6    23.9    23.8        23.8      19.3      22.9 
      Aturats                              3.4       3.8     4.2     1.6     3.2         3.2       3.4       3.4 
      Mestresses de casa                  14.5      13.6    14.2    15.1    15.3        15.3      16.2      11.5 
      Estudiants                           5.8       6.6     4.1     6.6     7.3         7.3       5.2       5.7 
      No contesta                           .7       1.8      .4       -      .8          .8        .3       1.1 
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                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     P29. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL NIVELL D'ESTUDIS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?                                                                                     
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Sense estudis                        6.5       7.8     5.6     7.8     5.6         5.6       6.9       6.5 
      Acabats als 14/15 anys              34.6      35.7    41.1    37.1    21.8        21.8      38.3      39.3 
      Acabats als 16/19 anys              31.4      32.1    31.8    29.4    31.9        31.9      30.7      32.1 
      Universitaris                       26.5      23.8    21.5    23.3    39.1        39.1      23.1      21.8 
      No sap                                .7         -       -     2.4      .8          .8       1.0         - 
      No contesta                           .3        .6       -       -      .8          .8         -        .4 
 
     P30. EM PODRIA DIR QUINA ACTIVITAT PROFESSIONAL DESENVOLUPA LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?                                                                           
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Pagès petita explotació               .8       3.0      .6       -       -           -         -       2.7 
      Pagès gran explotació                 .2        .8       -       -       -           -        .3         - 
      Autònom o empresari (5 empleats o   10.7      18.2     8.8     9.6     8.5         8.5      10.3      13.0 
      menys)                             
      Empresari (6 empleats o més)         1.9         -     3.6      .8     1.6         1.6       2.8        .8 
      Professionals                       11.8       7.0    10.2    11.3    18.5        18.5      11.0       7.6 
      Membre de direcció (5 subordinats     .6        .8       -       -     2.0         2.0        .3         - 
      o menys)                           
      Membre direcció (6 subordinats o     1.7       4.0      .3     1.6     2.0         2.0       1.4       1.9 
      més)                               
      Càrrecs intermitjos                  5.4       4.2     5.4     3.2     8.1         8.1       3.4       6.1 
      Altres empleats treball d'oficina   13.6      10.6    12.1    14.3    17.7        17.7      13.1      11.1 
      Altres empleats treball fora        49.6      47.2    54.9    55.2    38.7        38.7      52.4      53.8 
      oficina i obrers qualificats       
      Treballadors manuals no              2.7       1.8     3.7     3.2     1.6         1.6       4.1       1.5 
      qualificats                        
      No contesta                          1.1       2.4      .4      .8     1.2         1.2        .7       1.5 
 
     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                                                                                                                                                                 
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      MENYS DE 10 MIL                     19.7     100.0       -       -       -           -      11.7      46.2 
      DE 10 a 100 MIL                     37.0         -   100.0       -       -           -      53.1      42.4 
      DE 100 a 1 M                        19.3         -       -   100.0       -           -      35.2      11.5 
      MÉS DE 1 M                          24.0         -       -       -   100.0       100.0         -         - 
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                                                       DIMENSIÓ DE MUNICIPI               ZONA ENTREVISTA        
                                                 -------------------------------   ----------------------------- 
                                                   MENYS                                         RESTA           
                                                   DE 10 DE 10 a  DE 100  MÉS DE   BARCELONA ÀMBIT ME-     RESTA 
                                         TOTAL       MIL 100 MIL   a 1 M     1 M      CIUTAT TROPOLITÀ CATALUNYA 
                                         -----   ------- ------- ------- -------   --------- --------- --------- 
 
 
     TOTAL                                 800       157     296     155     192         192       358       250 
 
     REGIÓ DE RESIDÈNCIA                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Barcelona ciutat                    24.0         -       -       -   100.0       100.0         -         - 
      Resta àmbit Metropolità             44.8      26.7    64.2    81.5       -           -     100.0         - 
      Comarques gironines                 11.1      22.4    18.1       -       -           -         -      35.5 
      Camp de Tarragona                    6.1      12.1     8.4     3.1       -           -         -      19.5 
      Terres de l'Ebre                     1.7       6.7     1.0       -       -           -         -       5.3 
      Àmbit de Ponent                      6.0      15.2       -    15.4       -           -         -      19.1 
      Comarques centrals                   6.1      15.2     8.4       -       -           -         -      19.5 
      Alt Pirineu i Val Aran                .4       1.8       -       -       -           -         -       1.1 
 
     NIVELL D'ESTUDIS                                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Baix                                39.4      41.3    45.0    43.1    26.2        26.2      45.2      41.2 
      Mitjà                               37.0      34.9    39.1    34.6    37.5        37.5      36.2      37.8 
      Alt                                 23.5      23.2    15.9    22.3    36.3        36.3      18.6      20.6 
      NC                                    .1        .6       -       -       -           -         -        .4 
 
     ESTATUS SOCIOECONÒMIC                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                           800       157     296     155     192         192       358       250 
 
      Alt/ Mig-Alt                        24.4      19.8    19.7    22.9    36.7        36.7      22.1      18.3 
      Mig                                 35.2      34.3    36.2    30.6    37.9        37.9      33.4      35.5 
      Mig- Baix/Baix                      40.4      46.0    44.1    46.5    25.4        25.4      44.5      46.2 
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